

Сократ сегодня.

- **Аннотация:**

Великие мысли рождаются на кухнях . . . И улетают в форточки. Народный скетч ·Сократ сегодня ликвидирует это расточительство. Пишите в него и станете известны!

Уважаемые коллеги!

Направляем вам для публикации и сотрудничества народный скетч "Сократ сегодня".
Суть сотрудничества изложена в ПРИЛОЖЕНИЯХ (чтобы не повторяться)

С уважением Спирин В.Г.

ПРИЛОЖЕНИЯ:

Председателю партии "Справедливая Россия"

Миронову С.М.

от философского клуба

им. Лобачевского Н.И.

при Татарстанском отделении ПСР

г.Н.Челны

Дополнительно к нашему от 16.02.2007г.

Социализм без тачанок, Маркса и Троцкого.

Уважаемый Сергей Михайлович!

Направляем Вам "Белую книгу России". Не удивляйтесь, что она изложена в стиле "Козьмы Пруткова". Многотомные программы строительства коммунизма канули в лету, а "Козьма Прутков" жив до сих пор.

В книге мы сначала изложили точку зрения дискурса: метафилософия и Н.И.Лобачевский (главная страница <http://www.metafilosof.narod.ru/>), а затем собственно книгу в форме народного скетча "Сократ сегодня" (там же <http://www.metafilosof.narod.ru/>), где изложили все аспекты "национальной идеи" в доступной форме, т.ч. каждый может добавить свою или изменить изложенную идею (а это очень важно, поскольку книга должна "жить"). Таким образом, предложена народная форма участия народных философов в разработке "национальной идеи".

В любое время книгу можно переложить на канцелярит, в форме "Программы партии" или "Платформы партии", что мы сделали и на днях вышлем в Ваш адрес. Но нам по-человечески не хотелось бы конфликтовать с авторами нынешних

проектов. Все дело в тезаурусах (наборов понятий) авторов. А поскольку эти программы реализовывать им, то им и "карты в руки". Нам будет приятно, если они используют нашу "Белую книгу".

—
Приложение:

-- Главная страница сайта www.metafilosof.narod.ru

-- Народный скетч "Сократ сегодня" (там же: www.metafilosof.narod.ru).

—
—

С уважением Спирин В.Г.

Председатель клуба

—

24.02.2007г

—

—

—

Тел. для связи 38-27-83 Набережные Челны

Адрес Эл. почты: SLV2005@MAIL.RU

—

—

Уважаемый Владимир Георгиевич!

Благодарю Вас за обращение в мой адрес.

Прошу по вопросу Вашего письма связаться с моим советником по вопросам науки

В.М. Лазаревым.

Председатель Совета Федерации,

Председатель Политической Партии "Справедливая Россия:

Родина/Пенсионеры/Жизнь"

С.М. Миронов

			<p><u>"Великие мысли рождаются на кухнях" И улетают в форточки. Народный скетч "Сократ сегодня" ликвидирует это расточительство. Пишите в него и станете известны! Многоотомные программы строительства коммунизма канули в макулатуру, а "Козьма Прутков" жив до сих пор. Скетч регулярно будет издаваться массовым тиражом. Редакторами являетесь только вы.</u></p> <p><u>Сократ сегодня</u></p> <p><u>Спирин Владимир Георгиевич</u></p>
--	--	--	---

—
РОССИЯ ДОЛЖНА УЛЫБАТЬСЯ,

ИНАЧЕ ОНА ПРОПАДЕТ

При этом она должна решить

главный вопрос своей современности:

Почему у нас народ - умный;

страна - дураков?

—
—
—
—
—
МАЙЕВТИКИ

(Скорая помощь при родах истины)

—
Либретто - про то и про это

В 3 актах с эпилогом

—
Действующие лица:

—
1-Ведущий - довольно неприятная личность

2-подлинный голос Сократа (в записи)

3-Бизнесмен-банкрот

4-Коммуняка

5-Марсель

6-Нелли с панели

7-Дерьмократ

8-Сирый пенсионер

—
Акт 1

—
(На сцене "круглый", хотя и квадратный, стол за который рассаживаются члены клуба)

—
Ведущий-Побыстрее рассаживайтесь, время дорого!

Бизнесмен- Да время - деньги!

Коммуняка- Не в деньгах счастье а в их количестве. Их должно быть не много не мало, а достаточно, даже если их нет совсем.

Ведущий- Так, внимание начали! Тема сегодняшнего

заседание "Почему народ - умный, страна - дураков?!". Марсель, вам слово. Кстати, вчера с Интернета скачали голос Сократа: Платон говорит, что подлинный, правда, подлинность самого Платона никто не подтвердил. Во всяком случае интересно будет послушать. Прошу, Марсель, начинайте.

Марсель- "Холодная война", о победе в которой с большой помпой на весь мир заявило руководство США, не закончилась. "Холодная война" - война информационная, и она продолжается непрерывно многие тысячелетия, по мере развития человечества. Иногда "холодная война" переходит в "горячую", которую только и фиксирует обыденное сознание толпо-"элитарного" общества в своей исторической памяти.

Если же рассматривать информационную войну, как борьбу региональных центров концентрации управления, претендующих на глобальный уровень своей значимости, на достаточно длительном интервале времени, а под обобщенным оружием понимать любые средства концентрации управления в такой войне, в том числе и информационные, то порядок приоритетов обобщенного оружия (равно обобщенных средств управления) по мере снижения его поражающей мощи (роста быстродействия средств управления) будет следующий:

1-й ПРИОРИТЕТ: Философский. Информация мировоззренческого характера, формирующая в общественном и индивидуальном сознании философские стереотипы, т.е. стереотипы распознавания явлений - ФИЛОСОФИЮ. Она позволяет видеть общий и частный ход процессов в мироздании и является основой любой управленческой деятельности.

2-й ПРИОРИТЕТ: Хронологический. Информация хронологического порядка следования фактов и явлений. При владении философией она позволяет видеть частные процессы в объемлющих их из хаотического набора фактов и явлений.

3-й ПРИОРИТЕТ: Фактологический. Фактологическая описательная информация частных и объемлющих процессов и их взаимосвязей. По отношению к обществу этот приоритет - идеологический.

4-й ПРИОРИТЕТ: Экономический. Экономическая информация в предельно обобщенном виде - деньги, мировые деньги.

5-й ПРИОРИТЕТ: Оружие геноцида, т.е. массовое поражение и уничтожение будущих поколений. Наиболее древнее - алкоголь и другие наркотики; наиболее современное - ядерное оружие, химическое, генная инженерия, психотронные средства.

6-й ПРИОРИТЕТ: Оружие уничтожения материальной инфраструктуры и живущих людей. Это оружие в традиционном понимании смысла слова.

Через мощь Соединенных Штатов безмерно упоенных "своей" победой в "холодной войне", некоторые силы пытаются установить на Земле (в который раз!) "Новый мировой порядок" с опорой на дискредитировавшую себя библейскую концепцию. Но Библия - это информационное оружие всего лишь третьего приоритета. Оно эффективно в "холодной войне" лишь при условии монопольного владения оружием первого и второго приоритетов. Такой монополии ни у США, ни у Запада в целом нет. Это дает возможность рядовому человеку, способному преодолеть интеллектуальное иждивенчество, выйти на овладение информационным оружием ПЕРВОГО ПРИОРИТЕТА - МИРОВОЗЗРЕНЧЕСКОГО, ФИЛОСОФСКОГО.

Непредвзятый взгляд на историю и религию свидетельствует, что еврейские иерархи, монопольно владея мировоззренческими системами, всегда более или менее осознанно искажали в общественном сознании понимание сущности Бога и Его отношений с человечеством, т.е. искажали религию.

Эта тенденция к извращению религии выражена и в "Священной загадке". Настаивая на том, что Иисус не умер на кресте, авторы приводят цитату из доступных им переводов Корана: <<...Они не убили его и не распяли, но на их глазах его заменили двойником>> - сура 4, 157. Выделенное курсивом - подлог в переводах Корана на языки Запада. В арабских авторитетных текстах Корана сообщается совсем иное, что и отражено во всех прямых переводах Корана на русский язык.

Нелли - То есть во всем виноваты евреи!?

Коммуняка - Позвольте к слову: Исключили из партии за анекдот: "Такой маленький, а уже еврей". И только на уровне ЦК разобрались, что "еврей" - не матерное слово.

(Оживление)

Ведущий- Тихо, не забывайте, что у нас сегодня посторонние (кивает на зрителей) и не все из них чайники! Послушаем лучше Сократа; человек умер, ему нечего бояться.(Включает).

Голос Сократа- На Земле в настоящее время две нации: евреи и все остальные. Причем евреи тоже не нация, а образ мышления. Японец - метр с кепкой и двухметровый негр, с точностью до доктора Геббельса должны находиться в разных газовых камерах, - оба евреи по матери и духовному родству.

Дерьмократ- Хвала еврейским пророкам за то, что,

собрав до них добытые общечеловеческие ценности, они создали иудаизм для собственных нужд, христианство и марксизм для других, и ЛДПР для нас.

Нелли- А у меня загадка: Кто еврей среди русских и русский среди евреев. Слабо?..., подсказываю, отчество на "В", но не Владимирович!

Ведущий- Стоп, стоп, стоп, давайте по теме! Марсель, продолжайте!

Марсель- Издревле известен рецепт: для того, чтобы уничтожить какое-либо дело (извратить до неузнаваемости его суть) -- необходимо это дело возглавить или привести к руководству им своих ставленников. Этот рецепт работоспособен только в толпо-"элитарных" социальных системах и, особенно -- по отношению к харизматическому способу управления (хан, царь, генсек, президент и т.д.).

Основой его работоспособности является закрепощение психики так называемого простого человека авторитетом вероучения-идеологии или мнений культовых личностей, через авторитет которых он переступить не может, даже если авторитеты несут вздор, самоубийственный для тех, кто ему последует, поверив или по безволию. А при харизматическом способе управления, который имеет место в деятельности государственного аппарата, вооруженных сил и спецслужб, в политических партиях и общественных движениях, "авторитетность" вышестоящих должностных лиц и коллегиальных органов обеспечивается их властными полномочиями: наказать либо поощрить нижестоящих при практически полной невозможности со стороны тех изменить характер деятельности вышестоящих должностных лиц и коллегиальных органов без нарушения неписаных корпоративных традиций и прописных норм дисциплины соответствующих структур.

Именно так был разрушен СССР: М.С.Горбачёв и целая команда ставленников -- убежденных противников строительства общества без паразитизма "элиты" на жизни большинства и без паразитизма всех вместе на биосфере Земли -- была приведена к власти организационными закулисными усилиями. В результате их непродолжительного целенаправленного коллективного правления СССР был злоумышленно доведён до краха, хотя почти все в правящей партийной, государственной, военной, хозяйственной номенклатуры видели, что "Горбатый" под лозунгом "Больше социализма!" рулит в капитализм.

—
(Шум среди диспутантов)
—

Ведущий- Стоп, стоп, стоп - выскажемся по порядку:

— Коммуняка- Перестройка социального организма? При чем доктор не знает зачем, как и что из этого получится. Но очень хочется! Особенно с таким пятном на политическом лице.

— Дерьмократ- При чем тут марксисты-коммунисты? Наш "социализм" идет еще от скифов. Общинное ведение хозяйства в деревне, соборность в жизни, да и наше православие выделились по заповеди "Скорее верблюд пройдет в угольное ушко, чем богатый попадет в рай" в отличие от католицизма, где накопительство никогда не считалось грехом. Маркс не принимал Россию всерьез. А тут такая беда: опять своих идолов поменяли на чужих.

— Бизнесмен- Кубик-рубик "Россия (перестрой-ка!)".

— Пенсионер- Иноперестройка. Мы не просто выплеснули с водой ребенка, а, выбросив ребенка, вот уже десять лет купаемся в помоях, дурно пахнущих американскими отходами. Мы бездумно разрушаем целую цивилизацию. И великую!

— Марсель- "Переход к рынку" - это такой же удар большевистского бича как и "коллективизация", "электрификация", "химизация" и т.д. Рынок нельзя включить или выключить. Если есть товарно-денежные отношения (а они есть) - значит есть и рынок.

— Другое дело, что он пропускаться через партийное ушко - но это уже другая песня. Сегодня вчерашние партайгеноссе устроили базар, где каждый делает свой личный коммунизм. А вы идите ...к рынку!

— О том, что реформы принесли обещанные плоды и жизненное удовлетворение простым людям, лучше не говорить прилюдно, могут побить. Конечно, ныне улицы городов забиты автомобилями (барахлом с Запада), почти в каждой семье телевизор, у многих -- видеомэагнитофон, прочая сложная бытовая техника, которую люди обменивают раз в несколько лет. Но.... Если раньше ты был бедный среди равных, горящих желанием построить рай на земле, то сейчас ты бедный среди прохиндеев, гордящихся тем, что они успешные прохиндеи, и презирающие тебя за то, что ты не таков.

— Символично гипотетическое заседание Думы, придуманное народом: - Скипетр (язык сломаешь, выговаривая это инородное слово): "Ну, что материальную приватизацию мы провели успешно: деньги вытряхнули, работы лишили, пенсии обратили в фигуру с маслом, вот сейчас с квартир повыгоняем и пора подумать о духовном?". - Голос депутата с места:

"Да, неплохо бы каждому депутату эдак по триста душ!"

Такого бедствия на Руси не было со времён батыева нашествия.

— **Бизнесмен-** Перестройка: грабь награбленное обратно!

— **Дерьмократ-** "Ваучеризация всей страны" прошла под знаком доброго старого большевистского лозунга (сказалось совпартшкольное воспитание элиты): "Фабрики - рабочим, земля - крестьянам, моря - морякам!" И охлос сделал единственно разумное, что он мог сделать с ваучерами - это поскорее пропить их, чтобы побыстрее подпасть под организующее начало элиты, без которой он пропадет.

— **Пенсионер-** Самая ходовая эпитафия перестройки: "Погиб при исполнении рыночных полномочий!"

— **Ведущий-** Мы неверно идентифицируем нашу историю. Период "брежневского застоя" нужно называть "периодом запора" (Жванецкий), нынешний - "периодом поноса". Верный диагноз - гарантия выздоровления.

Однако продолжим, Марсель?

— **Марсель-** Рассмотрим подробнее нашу перестройку.

ПЕРЕСТРОЙКА...ЧЕГО?

Мы жили и продолжаем жить лишь для того, чтобы послужить каким-то важным уроком для отдаленных поколений, которые сумеют его понять; ныне же мы, во всяком случае, составляем пробел в нравственном миропорядке.

Чаадаев

Чтобы ответить на вопрос, вынесенный в заголовок, возьмем в поводыри Н.Бердяева, который утверждал, что в России не может быть в принципе революции западноевропейского толка.

Итак, захват власти так называемыми "демократами" многим представляется какой-то страшной катастрофой, чем-то совершенно новым в судьбах России. Так как жизнь наша очень начинает напоминать кошмар, то все представляется нам в преувеличенном виде. Мы совершенно утратили перспективу событий. Я позволяю себе думать, что все происходящее в России - чистейшие призраки и галлюцинации, во всем этом нет ничего существенного и подлинно реального. То, что

произошло в самое последнее время, очень мучительно и тяжело в перспективе личной жизни людей. Пролилась кровь, много было и будет невинных жертв, жизнь человеческая стала ещё более необеспеченной и невыносимой. Но нужно сознать, что ничто существенно нового не произошло. Катаклизмы и нелегитимная смена власти присуща самой структуре власти России, начиная с Чингисхана. Перестановка элементов системы, пребывающих в том же инертном состоянии, ничего не может изменить ни в какую сторону. Вообще в русских революциях ничего нового не случается, в них нет никакого настоящего движения. И то, что именуется у нас революцией, есть сила инерции, есть мертвая бездвижность с точки зрения метасистемной философии (МСФ). В коловращении хаоса и анархии никогда ведь не бывает настоящего движения и творческой новизны. Хаотическая перестановка и круговращение мертвой материи никуда не движется и никакой новой жизни не творит. Как сказал Жванецкий, а приватизировал Черномырдин: Хотели как лучше, а получилось как всегда. В душах людей и в душе народа, в источниках творческой энергии ничто не изменилось, ничего нового не народилось. Действуют все те же старые инстинкты, все те же ветхие чувства. Новый человек не рождается. Ни одной новой души не народилось в ходе перестройки. Все осталось очень старым на Руси, вся психология отдельных людей и целых групп осталась ветхой. Вся ткань общественная расползается и раздирается, как гнилая материя. Души людей все те же рабы души. Маскарадное переодевание никого не должно вводить в заблуждение.

Голос Сократа- Когда бордель не приносит прибыли - американцы меняют девочек, а вы - передвигаете кровати, посмотрите на портреты!

Марсель- Под новыми масками слишком видны старые лица. Рабы и насильники, в которых не изменилось ни одно чувство и не появилось никаких проблесков нового, лучшего сознания, расхаживают и разъезжают в костюмах новых русских. Но звериное хрюканье все время слышится под личинами, которые вводят в обман лишь очень наивных и темных людей.

Смешно и нелепо, что у нас серьезно говорят о "перестройке", спорят о путях развития русской "демократии". Все это, как говорят дети, не на самом деле, а понарошку. Вся "перестройка" есть тяжелый кошмар, приснившийся народу от его бессилия и болезни, есть призрак, созданный расстроенным воображением народа слабого и потерявшего духовный центр.

Голос Сократа "В России все ворованное (заимствованное, благоприобретенное): элита - от

варягов; вера - от евреев; управление - от византийцев и монголов; один дух - от скифов, который те испустили, пройдя и оплодотворив всю Европу так, что та до сих пор помнит амазонок и кентавров. Поэтому в смутные времена, когда надоедает кривляться на чужой манер, проступает воровское, простое и надежное. Так было и при Тушинском воре и при нынешних. Россия - страна, еще не сказавшая своего слова".

Марсель- Кошмары и призраки дома умалишенных выпущены на свободу и гуляют по земле русской. Все, что происходит, есть лишь иллюстрация к "Бесам" Достоевского, книге поистине пророческой. Все безысходно, как в кошмаре, все повторяется и возвращается, бесы кружатся, и нельзя вырваться из этого бесовского круга. О бессилии власти демократов и ненародном характере их власти говорят так же, как говорили о бессилии и ненародном характере власти гг. коммунистов. С того времени глубоко и существенно ничто не изменилось. Все старое повторяется и действует лишь под новыми личинами. Бурные процессы происходят лишь на поверхности. Процессы эти есть лишь тление ветхих одежд России невозрожденной. Мы изживаем последствия наших старых грехов, страдаем от наших наследственных болезней. В России никогда не было легитимной смены власти. Пора уже сорвать маски и изобличить подлинные реальности.

Голос Сократа "Иго жило, иго живо, иго будет жить". Над памятниками В.И.Ленину надстраивается конная статуя Чингисхана, оба указывают в одно направление, которым шли и затесавшиеся между ними цари. Ниже мелким шрифтом: "Куликова битва была разборкой между элитой о переносе столицы с сохранением чингисхановской системы управления. Народ, как оказалось, непричем

Марсель- Старая монархия не была у нас свергнута революцией, она сгнила, разложилась и бесславно пала, как падает гнилое яблоко с дерева. Но яд от гниения старой России остался внутри народного организма и продолжает разлагать жизнь русского народа. Чудовищный нигилизм, торжествующий в этих процессах разложения, есть явление старой России, а не творчество новой России. То, что у нас называют "перестройкой", есть сплошная дезорганизация и разложение, смерть государства, нации, культуры.

Ход "перестройки" не есть драма, развивающаяся от одного акта к другому. В ней нет истинного драматизма, нет истинных героев. Ход этой "перестройки" более напоминает хаотическое крушение. Безысходность и неразрешенность особенно для нее характерны.

Мы переживаем не столько революционную, сколько смутную эпоху. Все отравлены в эту эпоху, все

безрадостны, все несчастны, у всех муть в глубине души. Сами делатели "перестройки" не чувствуют радости и подъема, в них нет настоящей веры. "Перестройка" страдает собачьей старостью, она не пережила периода молодости, молодого энтузиазма, молодого увлечения освободительными идеями. Все перестроечные идеи давно уже выветрились, все перестроечные слова опошлись. Эстетически и нравственно чуткий человек не может уже без краски стыда прибегать к "перестроечной" терминологии. Нельзя вынести этой зияющей пустоты всех перестроечных понятий! Все давно уже остыло и зазеленело под перестроечными фразами, не чувствуется горячего человеческого сердца, горячей человеческой мысли. Перестроечные слова сразу же оказались стары и выветрились на протяжении нескольких месяцев. В первые дни перестройки жертвенная энергия не была истрачена на борьбу с властью коммунистов. Старая власть пала без борьбы и сопротивления, победа далась слишком легко. А много злобы накопилось в прошлом, от старого рабства и старого унижения. И начали искать объекта для этой неразрешенной злобы, образ врага. Объективация злобных чувств создала образ "коммуняка". Массы народные отравили нечеловеческой злобной ненавистью к "коммунякам", понятой в очень расширенном смысле, как все государственное устройство. Сами же "коммуняки" обнаружила неорганизованность, пассивность и уступчивость невиданные. С самого начала "перестройка" одержима низким страхом перед "коммуняками", и в этом постыдном страхе чувствуется страшное бессилие демократов, отсутствие молодой веры, молодого энтузиазма. Делатели "перестройки" обнаружили инстинкты, свойственные дряхлеющей и разлагающейся силе. Все это понятно, если признать наконец ту истину, которая пока ясна лишь немногим, - что в России перестройки и не было, а было и есть лишь продолжающееся разложение и гниение старого, лишь длительное безвластие и безгосударственность, лишь развитие и углубление самовластья.

Марсель- Мы уже долгое время живем под диктатурой "демократии". И в этом отношении перестройка ничего нового с собой не принесла. Но что представляет собой эта "демократическая демократия", которую хотят выдать за организующую и творческую силу? Это есть прежде всего господство темной и разлагающейся силы, господство денег в руках темных людей, первобытные инстинкты которых разнуздывались вовсю. Российские ученики американского Запада, признали монетизацию главным определяющим фактором исторического развития. Некоторые из них, именующиеся "правыми", даже

уверены, что деньгами можно радикально изменить соотношение экономических сил.

"И вот новые контрреволюционеры (Гайдар и другие двоечники от КПСС) развернули очередь наоборот и стали первыми у двери, ведущей в зад Европе. Россия стала страной с рыночной экономикой

Русский медведь, вместо того, чтобы обустроить собственную берлогу, лезет присоединиться в западноевропейский теремок. Но там хорошо знают, чем закончилась эта сказка и говорят: "Миша, мы тебя можем впустить только по частям. Давай разрежем тебя на части?" Похоже, медведь согласился и на это!

Такое монетарное перерождение элиты марксизма в России поистине изумительно, оно возможно лишь в совершенно нравственно некультурной стране.

Чудовищная неправда утверждать, что господство криминала, основанное на физическом насилии, имеет хоть какое-либо отношение к цивилизации. Темная масса охлоса, отвыкшая от всякого труда, того охлоса, на который недавно ещё опиралось коммунистическое самовластье, ни с какой точки зрения не есть мыслящий и социально чувствующий народ. "Демократы" опираются на ту же темную и грубую физическую силу, на которую опиралась и старая, разлагающаяся власть. Ничего не изменилось. Масса осталась той же самой.

Где же та новая психика, вырабатываемая коллективным мышлением, которую демократы всегда признавали необходимой предпосылкой цивилизации? Есть ли признаки этой новой психики в беспорядочных толпах челноков, торгующих всем, чиновников и криминала, совершающих насилие над рядовыми гражданами? Не случайно так трудно отличить в этой темной массе "депутатов" от братков. Тот же дух, те же приемы насилия и террора, то же надругательство над свободой и правом, то же глумление над достоинством человека.

Народ продолжает разлагаться от бессилия, от тиранической анархии, от невежества и тьмы, от неорганизованности и недисциплинированности, от отсутствия руководящих созидательных сил.

"Демократическая перестройка" есть один из моментов разложения старой России, одна из трансформаций старой русской тьмы. Во всем этом нет ничего похожего на сколько-нибудь глубокое изменение в обществе и народе. Все это - жуткий и злоеущий маскарад. Начала самовластья и деспотизма продолжают своё торжество и чинят оргию. В КПСС-ном самовластье было слишком много мафиозного и слишком мало объективных правовых начал. И сейчас анархия и самовластье убивают всякое право, всякую объективную и закономерную правду. В компартийной России не было достаточно уважения к человеку, к человеческой

личности. Но сейчас этого уважения ещё меньше. В целых классах общества отрицается человек, не уважается личность, совершается духовное человекоубийство, которое легко переходит в человекоубийство физическое. Единство человеческого рода отрицается в большей степени, чем во времена рабства. И во времена рабства, и во времена крепостного права привилегированные христиане все же видели в рабах и крепостных человека, образ и подобие Божье, т. е. на какой-то глубине преодолевали все сословные и классовые противоположности и преграды. Нынешнее же яростная и злобная монетизация есть окончательное отрицание человечества, как единого рода.

Марсель- В этом можно видеть тяжкую расплату за старые грехи, за старую рознь и неправду, но безумно видеть в этом что-то новое, творческое, преображающее жизнь. Судорожный и уродливый конец ветхого человека нельзя принимать за начало новой, лучшей жизни.

"Демократы" господствовали с самого начала "перестройки", и в нынешнем торжестве их нет ничего нового. Все "развитие и углубление реформ" шло по указке "демократов", вдохновлялось их духом, если это можно назвать духом, постепенно принимало провозглашенные ими начала. "Переход к рынку" - это такой же удар большевистского бича как и "коллективизация", "электрификация", "химизация" и т.д. Рынок нельзя включить или выключить. Если есть товарно-денежные отношения (а они есть) - значит есть и рынок. Другое дело, что он пропускаться через партийное ушко - но это уже другая песня. Сегодня вчерашние партайгеноссе устроили базар, где каждый делает свой личный коммунизм. А вы идите ...к рынку!"

Другие партии шли на буксире у "демократов", они были менее последовательны и тот же яд был у них лишь менее сгущен и сконцентрирован. Никогда они не могли решительно и радикально восстать против "демократов", потому что "демократы" были для них людьми одной веры.

Голос Сократа "Ваши партии - КПССки по форме (как ленинские партии нового типа) и путаны по содержанию из бюджета. Им неведомы кухаркины нужды, поскольку они занимаются себе полезным делом, т.е. меняют власть на деньги."

Нормальный социальный организм имеет два полушария, допустим, республиканское и демократическое. Тогда механизм народовластия прост и эффективен: сразу видно "Кто виноват?" и "Что делать?". У вас этих полушарий, т.е. партий, или одна или 300. Поэтому вы вертитесь в перестройках, приглашая даже кухарок управлять государством. Меж

тем кухарка (и это архиважно для государства) должна квалифицированно печь блины и бездумно, одной ногой педалировать то полушарие, которое обеспечит ей более дешевое масло. Тогда каждый будет заниматься своим делом и есть блины с маслом.

Марсель- И в победе "демократов" над другими группами есть имманентная справедливость, это - естественная кара за их собственные грехи. Болезнь должна развиваться до конца, должна быть изжита в своих крайних последствиях. Почему произошел такой разлив "демократии" по всей российской земле, почему ей досталась такая легкая победа? Потому, что власть валялась на улице! Почему у нас вообще зачастую власть валяется на улице, как это было и в случае с захватом власти большевиками? Может быть это связано с извечной индифферентностью русской души к власти? Помните: Придите княжить! Нет, причина в ином и сложнее. Это прежде всего связано со структурой системы власти.

"Москва", как много в этом звуке для сердца русского слилось! Действительно, слилось много: и власть, и деньги, и слава, т.е. мозг, сердце, мышцы, желудок, и, извините, клоака. "Колосс на глиняных ногах", как говорят враги. И, действительно, системно державе нужна пропорциональная столица, чтобы голова не перетягивала туловище.

Письмо из провинции: Вы угорели там в своей Москве.

Голос Сократа- Самой Москве здоровый государственный организм только пойдет на пользу: голове рахита не легче оттого, что она большая.

Марсель- Структурно государственный механизм напоминает не матрешку и не медведя, а спрут или медузу, где все жизненно важные органы расположены в центре, в пределах Садового кольца. Захвати их и вся Россия будет только дергаться в судорогах не в силах помочь ни царю, ни генсеку, ни президенту. Это генетически идет от Чингисхана и означает, что Россия - это то, что в пределах Садового кольца, дальше идет уже колония. Американцы говорят: "Вашу перестройку мы проводим в деревне Вашингтон за ночь после выборов. В Москве же легитимная ротация людей в элите невозможна. В нее как в бочку с огурцами бросай свежих: грузина, хохла, екатерин- и питер-буржца - всех освоит и останется Бахчисарем"

"Объявляем выборы ЦК юбилейной 300-ой общероссийской партии. Кто ежемесячно сможет приезжать в этот подвал на заседание ЦК? Все москвичи? Единогласно!" В Москве проблема - куда не плюнь, попадешь в генерального секретаря, а то и в дважды генсека.

"Демократия" стала линия наименьшего сопротивления для естественных и элементарных инстинктов всякой человеческой природы. "Демократами" сделались все те, кто не преуспел как хотел, кто не хотел ничем жертвовать, но хотел бы получить как можно больше и сразу. То, что называется "перестройкой" и что сейчас завершается, имеет один постыдный и горестный для нас смысл: народ не выдержал великого испытания, в страшный час мировой информационной борьбы он ослабел и начал разлагаться. Он духовно не был готов к мировой борьбе, он утерял всякую идею этой войны. А без великой идеи нельзя идти на жертвы и страдания.

Шикльгрубер был последним территориальным завоевателем. Будучи ефрейтором он не знал системной философии. Иное дело американцы! На хрена нам завоевывать вас, а потом кормить, когда мы вас в вашем естественном состоянии выдоим так, как это не снилось Гитлеру. А еще раньше это знали еврейские пророки, играючи размыв Римскую империю, владевшую всем известным в то время миром. Историю надо учить самим, а не на себе других.

Сейчас много говорят и пишут о столкновении цивилизаций: восточной и западной, и это, действительно, столкновение цивилизаций. России, так стесняющейся своих азиатских черт, самое время подумать "А не дура ли я, что так хочу быть чистой европейкой?"

Мораль же, которой обучает "перестройка", довольно проста и элементарна, хотя и горька для нас. Необходимо расстаться со многими иллюзиями. Народ российский утерял веру в себя, изменил вечной святине, а цивилизации не имеет, своей культуры чурается.

"Россия должна улыбаться! Иначе она пропадет!"

"В 1929 г Рузвельт вывел Америку из кризиса тем, что приказал американцам: "Улыбайтесь!", и ненавязчиво, введя государственное регулирование, без тачанок, Маркса и Троцкого, произвел социалистическую революцию. И американцы улыбаются по сей день

Конечно Россия не пропадет, вопрос в другом: как скоро мы найдем себя в России? И нам необходим долгий труд цивилизации, в которой есть своя секуляризованная российская правда. Необходимо вновь собирать Россию. Великие испытания подтверждают правду Чаадаева. Сейчас мы переживаем период глубокого нравственного и духовного падения. Русские станут нацией, когда поймут Россию. Причем поймут умом, и соотнесут с общим аршином. И делать это им придется на имперском уровне вместе со всем Советским народом. Вот такой получился интернационализм с хреном. Американцы - это что, нация? Если, да, то какая: английская (по языку)?

сборная мира по авантюризму (по складу ума)? дубль
Израиля (по экономике)? Скорее национальный
винегрет с американской индейкой. А если не станет
индейки?

Даже в культурном нашем слое многие так низко
пали, что поддались всеобщему гипнозу и поверили
тому невежественному вздору, что сейчас происходит
на телевидении и СМИ. Когда российские люди очнутся
от гипноза и духовно отрезвятся, они поймут, что всякая
великая борьба в мире есть духовная борьба,
столкновение разных идей и что "нет ничего практичнее
чем толковая философия"

К сожалению, приходится признать, что
"буржуазность" сейчас означает элементарную
культурность. В низах российской жизни - первозданная
тьма, там все элементарно, все ещё в первобытном
прошлом. На верхах же духовной жизни происходит
столкновение разных духов и идей. В середине борьба
воспринимается как столкновение мира "буржуазного"
и мира "социалистического". Но оба эти мира стоят на
одной почве и вдохновляются одним духом земным.

Метасистемная философия, которой придерживается
наш клуб, снимает этот антагонизм, в интеллектуальном
плане низводя его до уровня "перетягивания
философского каната"

Духовная борьба сложно вплетается в эту серединную
материальную борьбу, и из этого серединного смешения
необходимо выделить высшие и чистые духовные
начала и противопоставить торжествующей тьме и
торжествующему хамству: но и самая высшая духовная
борьба в серединном царстве должна проявить себя, как
борьба за творчество культуры в объявшей нас тьме.

Ведущий- Вы уже второй раз упоминаете
метасистемную философию, а о ней многие, в том числе
зрители понятия не имеют. В перерыве желающие могут
изучить ее в нашем либретто. АНТРАКТ!

Акт 2 Метасистемная философия (МСФ)

Ведущий- Сократ занимался философской
"майевтикой" (искусством повитухи) помогая другим
быстрее рожать истины, убежденный, что этим он им
делает добро. За это другие помогли ему досрочно
умереть из-за вызванных им головных болей.

Сейчас у нас майевтикой на своем уровне занимаются
Задорнов и Жванецкий, но пока этого не знают, и
потому еще живы. Правда, у одного уже украли ему
ненужный мерседес.

— Нелли - Идеи лучше проникают со смехом, потому что от смеха пупок развязывается.

— Голос Сократа- Мания величия для философа - производственная необходимость. Взвзвись вещать другим истину, философ тем самым уже заявляет: Я умнее других, потому что знаю, что ничего не знаю, а вы и этого не знаете. В этом месте его подстерегает мания ничтожества других, привыкших еще с животного прошлого сначала обгадить собеседника, а затем общаться с ним на равных. И поделом тебе, великому. Как мы любим своих пророков: сначала - убить, потом - любить! В результате каждой трагедии интеллектуальный уровень общества меняется в ту или иную сторону, в зависимости от среднеарифметического обеих маний. Но поскольку со временем этот уровень неуклонно повышается, выходит, что мания величия переманивает.

— Голос Сократа- Фило (philco)- любовь, софия (sophia) - мудрость, истина. Философия - любить истину. А истинно любить - это уже религия: идеалистическая, материалистическая, не имеет значения.

— Нелли - Религия - внебрачная сестра философии. Потому она так красива!

— Голос Сократа- Вначале было слово. И тот, кто его произнес. Опять эта вечная склока между субъектом и объектом. Выходит: вначале был конец чего-то качественно другого.

—
(На экране появляется)

—
Ч - ЧЕЛОВЕК

—
Ф - МУДРЕЦ, ФИЛОСОФ

—
Рис. Восточные философии: Мудрец - мера всех вещей

—

Ч - ЧЕЛОВЕК

—

Бесконечность и Единство мира

—

—

Рис. Древнегреческая философия: Человек - мера всех вещей.

—

Ведущий- Метасистемная философия (МСФ) была сформулирована в 1976г, а в 1995г разослана в виде книжки всем стоящим кафедрам и партиям, чтобы не говорили, что не знают. Называлась книжка "О множестве проблем философского мировоззрения" и содержала то множество, которое само по себе показывало путь их решения, а также окна ознакомления других 27 книг, где эти проблемы или решались или были решаемы. Естественно, мы не разбросали ключи от квартир, где деньги лежат, хотя и дали решение великой теоремы Ферма в одной полужае сложноподчиненного предложения. И, представляете, за семь лет никто не украл! Вот уж, действительно, если хочешь, чтобы что-то не украли - положи его на видное место!

На титульном листе книжки значилось: "Официальное свидетельство о теоретическом браке материализма и идеализма на благо человека".

Смысл каламбура заключался в том, что пора бы уже материализму и идеализму на благо человека слиться в браке как частным случаем более общей философии, потому что по отдельности они имеют уже более нетерпимый теоретический брак.

Почти все партии ответили, что философия им понравилась, действующая Дума приняла ее в качестве официального документа вместе с Концепцией Общественной Безопасности (что не помешало затем тихо ее похерить), на носу новые выборы, поэтому она им очень кстати, т.к. они хотят снова пройти в Думу: поэтому они предлагают нам должность Фридриха, поскольку Карл у них уже есть - это их генсек. Только одна партия не ответила, очевидно, потому что Карл и Фридрих у них уже в наличии. Подумав, мы все же

решили остановиться на Козьме и Федоре.

— Марсель- Одним из основных методологических принципов МСФ является "подвергать все сомнению на бытийном философском уровне", т.е. **народной мудростью**: поговорки, байки и т.п. Причем используется не рекламно-популистский аспект этой мудрости, а ее индифферентность к фиксированным догмам.

— Дерьмократ- Когда есть что сказать - говоришь просто: когда нечего - врешь вдохновенно.

— Марсель- Прождав семь лет, мы поняли, что можем прождать и семь тысяч, а времени у нас в обрез! Кроме вопроса "Куда я попал?", возник (как у той курицы, которая бежит от петуха) вопрос "А не быстро ли я бегу?". Поэтому было решено выпустить эти "Майевтики".

Если и это не поможет (а по расчетам оно так и будет), воскликну: "Люди, будьте бдительны, вы еще в начале пути в люди!" и хлопну дверью,... но оставляю ее приоткрытой. В "Майевтиках" ключей тоже не густо, хотя, если поискать...

— Марсель- Две тысячи лет идет перетягивание философского каната "первична материя - первично сознание". Наконец, не выдерживают и встают два эпикурейца-алкоголика ("Истина в вине"): А что такое первично? Это должен определить кто-то третий! Без третьего нельзя! Будешь третьим?

Я согласился.

(На экране появляется)

МЕТАСИСТЕМНАЯ

ФИЛОСОФИЯ

(МСФ)

THE METASYSTEMfS

PHILOSOPHY

(MSF)

Официальное
свидетельство

о теоретическом браке
идеализма
материализма и других
философских измов
на благо
человека
О множестве проблем
Философского мировоззрения
Метааксиоматический
Философский подход
Метасистемная философия (МСФ)
- теория наиболее общей системы
- теория метанулевой математики
- теория метааксиоматической логики
- теория моделей в МФС
- теория тезаурусов в МСФ
- теория информации и кибернетики в МФС
- теология в МСФ
Производственно-экономические
системы в МСФ
Социальные системы в МСФ

—
Москва 1976

Набережные Челны 1995

—
Бизнесмен- Представьте очередь философий, стоящих за истиной. Подходит очередная и вместо того чтобы спросить: Кто последний? - говорит: Кто первый? Послушав спор идеализма и материализма, нахалка говорит: Вы - первые, но - не первичные, поскольку помимо вас есть структура, реализующая истину о том, что первично, и может ли быть что-нибудь первичным и сама истина, которая неисчерпаема. Давайте, я вас всех для порядка приватизирую. Имя нахалки - МСФ.

—
Бизнесмен- Идеализм и материализм, живя в симбиозе, имитируют борьбу нанайских мальчиков и не могут существовать друг без друга. Так, пытаясь оттолкнуться друг от друга, они и плывут по реке времени.

—
Марсель- Научная парадигма - это кожа мудрой змеи. Мудрая змея "наука" не может функционировать без кожи, но приходит время и кожу надо менять. Интересный это момент - смена кожи.

Занятно наблюдать как нынешние ученые мужи пытаются родить новую парадигму науки, скрещивая материализм с идеализмом. Во-первых, родственней

брак дает ущербное дитя, а, во-вторых и главных, нужно не скрещивание, а системное порождение, т.е. возведение в аксиоматическую степень.

—
Ведущий- С другой стороны, что такое две тысячи лет? Если принять жизненный цикл человечества за год, то это всего лишь вчера. Так чем нас не устраивает вчерашняя наука?

—
Марсель- МСФ постулирует существование бесчисленного множества миров как **бесконечного множества действительностей**. А это принципиально иная научная парадигма, аксиоматически более общая, чем науки Аристотеля, Бэкона, Эйнштейна и иные, базирующиеся на финитной философии.

Существование миров более одного устанавливает аксиоматически более мощный способ познания человеком себя, своего актуального мира и бесчисленного множества миров с помощью многократной рефлексии в своем сознании, находящемся в актуальном мире как **система в системе систем**. Вот так все просто и эффективно.

—
(На экране появляется)

—
Марсель- Мы живем, значит, ощущаем мир в комплексе субстанций

(Умрем - сорок дней жену слышим, ответить не можем). Причем

Субстанции нам резонансны в определенных диапазонах (так,

температура снизу не более абсолютного нуля - 273 С, скорость -

не более скорости света и т.д.). Мы принимаем это как догмы, хотя

уже изобрели приборы и методы, говорящие, что эти субстанции бесконечны во все стороны. Значит, гипотетически, возможны другие миры (и в них люди) с другим набором субстанций и в других диапазонах, о которых мы можем только догадываться, не ощущая непосредственно (например, пьют энергию и закусывают информацией). Так почему мы так колотимся, доказывая себе и другим, что наши знания абсолютны?! А если не абсолютны, то насколько относительно? В этом и есть вся наука.

—
—
Тезаурус МСФ

Бесконечность Миров

Рис. Модель метасистемной философии.

Марсель- МСФ - ненаучная философия. Современная наука тесна для нее. Дом трудно внести в шкаф, как и множество миров в один.

Марсель- Мир искусства, мир любви, мир кино, животный мир, микромир, макромир и т.д. до бесконечности - и в каждом мире свои законы!

Убедительное доказательство множества миров на самом убедительном уровне философии - бытийном! Но наука воспринимает другие миры в системе аксиом собственного актуального "мира науки" и утверждает, что именно "так обстоит дело в действительности, как она говорит" - наглядный пример механизма познания человеком других миров в рамках собственного мира.

Нелли - Уже взглянув через микроскоп на микромир человечество должно было сказать: Ребята, мы здесь не одни!

Марсель- Чтобы показать, что МСФ - это не еще одно публицистическое мечтание, мы доказали, что математика - это не более чем методология измерения философии и их (математик) может быть столько, сколько принципиально разных философий. Для примера мы разработали **метанулевую математику**, отличающуюся от современной нулевой математики, как МСФ принципиально отличается от входящих в нее современных финитных философий. Это стало настолько неприемлемо для математиков и философов (Петр и Фома в одном лице не попадались), что они как Станиславский воскликнули "Не верю!", кивая при этом друг на друга.

Марсель- Почитайте на ночь математическую энциклопедию. Проснувшись, вы поймете, что это готовое обвинительное заключение на **неадекватность** современной философии современному разуму. После многочисленных неудачных попыток совладать с бесконечностью логически энциклопедия заканчивается так: похоже надо пересмотреть понятие **действительности** платоновского толка.

Но кто толкует единство мира в смысле его **единственности** как не мы сами?. У Платона этого и в мыслях не было, поскольку он хотя и отец философии,

но молодой отец, не набивший тысячеклетных шишек, впрочем, это уже ключи от квартиры.

— **Бизнесмен-** Наука должна всячески и всемерно отвергать основополагающую новизну, например, идущую от таких бюзотеров, как кибернетики, системщики и относительщики - иначе она превратится в "лженауку". А кому охота стать лжеученым: столько лет просидеть на стуле и все коту под хвост?

— **Марсель-** Когда Лобачевский из Казани сообщил, что параллельные прямые пересекаются, столичные академики посоветовали ему поучиться математике у приходского учителя. Фамилии академиков забыли, но потомки их по-прежнему живут в Москве. Практически Лобачевский был готов постулировать МСФ в 18...г, но побоялся ворошить "осиное гнездо". Страх перед церковниками вынудил его назвать свою геометрию воображаемой, хотя воображаемой, резонансной человеку с его слабостями и ограниченными ресурсами является именно геометрия Евклида. Поэтому в Москве параллельные по-прежнему не пересекаются, пересекаясь с амбицией московской Академии, справедливо полагающей, что в стране дураков не может быть исключений.

— **Марсель-** Философское значения открытия Лобачевского столь велико, что только диву даешься, как Россия, "немытая, страна рабов, страна господ", этого не заметила!

Между тем, Кант остановил своей философией заразу Французской революции на границе Германии. Мы же до сих пор кувыркаемся в иноперестройках и, не имея собственного духовного иммунитета, заражаемся всем, что попадает на глаза.

— **Марсель-** У МСФ много соавторов, которые этого и не подозревают, начиная от Кирилла и Мефодия, изготовивших буквы.

— "Не входить! Идет заседание."

Ваша теория не может быть признана верной или неверной, она не научна, т.е. не соответствует принятым научным принципам. Она может быть квалифицирована как фольклер. А поскольку рукописи не рецензируются, не возвращаются (и не печатаются), на ладони весь механизм интеллектуального воровства в редакциях.

— Ну, что ж будет вам фольклер! Только, чур, отвечать на нем же, а не замысленными штампами и дымовыми словесными завесами!

Нелли - Парадокс закона исключенного третьего (или не парадокс).

Идет заседание кафедры философии. "На базаре два дурака: один - продает, другой - покупает" - говорит заведующий, - "но мы с вами не на базаре."

Из этого посыла следует два классических вывода: на кафедре дураков меньше двух, но это маловероятно: их больше двух, но это неприемлемо, поскольку кафедра немногочисленна (сам завкафедры, его жена и третья любовница от первого брака).

Голос Сократа- В слове "ученый" заключается только понятие о том, что его много учили, но это еще не значит, что он чему-нибудь научился.

Нелли - Этот член-корреспондент не корреспондент!

Голос Сократа- В свое время греческие философы испугались "ужаса сложности" философии Анаксимандра, не заметив даже, как его греческая философия гармонично сливается с мистическими философиями Востока (а может быть именно поэтому), и вот уже две тысячи лет путаются в силках "здорового смысла" Аристотеля.

Голос Сократа- Об Анаксимандре не сохранилось ничего, кроме ругани в его адрес. По ней мы можем восстановить его словесный портрет. Скорее всего, он был небольшого росточка как Высоцкий, лысый и умный как Ленин и затюканный как я: не лез в царевы наставники, не подбивал Александра Македонского на мировую войну, не получал от последнего возами завоеванные рукописи, из которых стриг бы свое энциклопедическое наследие. Просто он, очевидно, говорил: не верите, ну и хрен с вами, через пару тысяч лет это вам икнется.

Голос Сократа- На том основании, что сфера - совершеннейшая из форм, Архимед высказал совершеннейшую чушь, что Земля - круглая. Эта вредная идея настолько противоречила здравому смыслу и Библии, что пришлось даже кое-кого сжечь. Но когда церковь завоевала весь мир - выяснилось, что он - круглый. Создалось неловкое положение. Выручил Лаплас, заявив, что уж Вселенная-то точно подчиняется Евклиду, с чем мы благополучно и живем по сей день.

Марсель- Здравый смысл - коварная штука. Когда Аристотелю доложили, что по агентурным данным Земля круглая, он сказал, что это противоречит здравому смыслу, поскольку мы все с нее попадаем. Это было так убедительно, а воины Александра

Македонского, мальчика на побегушках Аристотеля, так мускулисты, что современная математика (несмотря на то, что Земля стала круглой) до сих пор плавает на бесконечной числовой оси, лежащей на единственном плоском мире, лежащим на трех слонах, стоящих на огромной черепахе и т.д., пытаюсь объединить разрубленные нуль и бесконечность. Так что любимый отечественный научный принцип "Сила есть - ума не надо" имеет глубокие исторические корни.

Голос Сократа- Но, если Земля круглая, а не плоская, как вещал Аристотель, порядочнее всего сомкнуть числовую ось. Вот вам и все исправление математики.

Марсель- Параллельные прямые, действительно, не пересекаются по определению, но дело в том, что их не существует, вернее они существуют лишь в нашем воображении.

Марсель- Вообще спор о параллельных - это спор об одном или более одного действительного мира. А если более одного, то транзитивно их множество.

Бизнесмен- Нуль такая же загадочная штука, как и бесконечность. Македонский, не мудрствуя лукаво, разрубил гордиев узел, ведь именно так поступил с математикой и вообще наукой его наставник Аристотель, заставив все последующие поколения "яйцеголовых" трудиться над соединением разрубленного, чем они безуспешно занимаются по сей день.

Бизнесмен- Финитные шоры нулевой математики не позволяют ей различить в нуле принципиально разные функции: **начало отсчета** и **"абсолютное ничто"**. От этого у нее постоянные головные боли.

Бизнесмен- Математики как плохие грибники сразу бросаются в дебри в поисках бесконечности. А мудрый грибник подойдет к краю леса, покопает палочкой "Что это за нуль такой? Что за абсолютное ничто? Это же не оправдано ни одной философией?" И разрешает проблему бесконечности, пока другие блуждают в лесу.

Бизнесмен- Единица - это граница нашего актуального мира. Как только мы признали число большее единицы - пришлось признать и бесконечность. Так и с мирами. Именно поэтому мы так крепко держимся за единицу, когда считаем миры.

Бизнесмен- Число - оно не само по себе, а в строю

других. Без строя левофланговый может казаться гигантом, а правостоящий - пигмеем. Но беда нулевой математики состоит в том, что в ней любой строй начинается с нуля-старшины, и не заканчивается бесконечным генералом.

— **Бизнесмен- Точка** по Евклиду не имеет частей, как и **атом** (неделимый) Демокрита. Но физики расщепили атом, а математики точку - боятся. Не бойтесь! Мы в МСФ это сделали и, как видите, остались живы. Но получили интеллектуальный взрыв - круче атомного!

— **Бизнесмен-** Как выяснилось, арифметических действий всего два: **композиция** (получение из простых сложного) и **декомпозиция** (получение из сложного простых). Сложение, умножение, интегрирование и т.д., а также вычитание, деление, дифференцирование и т.д. - это лишь виды этих действий, причем перечень этих видов далеко не полон.

— **Ведущий-** Кстати, у кого еще нет нобелевской премии, записывайте: в логике это закономерность, странным образом не замеченная математиками, утвердилась уже давно в форме **дедукции и индукции**, правда, урезанная Аристотелем законом исключенного третьего. Если сделать обратную рефлексию из логики в математику, то можно установить, что в логике видов индукции и дедукции, по крайней мере, столько сколько видов композиции и декомпозиции в математике. Впрочем, это уже ключи от квартиры, и привели мы их, чтобы наглядно показать аксиоматическую мощь МСФ перед ФФ.

— **Нелли** - Что произошло при ядерном взрыве? Человек создал природе нечеловеческие условия, и она взорвалась, показав человеку такие зубы, что он ужаснулся.

— **Бизнесмен-** Помните анекдот? Подыскивают бухгалтера.

Русскому: Сколько будет дважды два? - Четыре! - Не годитесь!

Тот же вопрос еврею: - А сколько надо? - Принимаем!

В математике МСФ ответ еврея более точен. **Точка зрения** в ней строго формализована, чего не по зубам нулевой математике.

— **Марсель-** Мы живем в трех измерениях: длина, ширина и высота. Не густо, но достаточно, чтобы понаблюдать за плоскостиками, у которых только два измерения, допустим, длина и ширина. Представьте себе, они прутся из России в Китай через Эверест,

потому что у них нашелся свой Эвклид, который доказал, что прямая между двумя точками - это кратчайшее расстояние (как на наших дорожных картах без указания высот). А потом удивляются, почему в функциях появились разрывы первого и второго рода. Ведь высоты они не понимают!

Но, боже мой, как мы, наверное, глупы в глазах уже четырехмерников!

Голос Сократа- Все нормальные люди глупы и умны одинаково, на уровне нормы. В этом их социальная сила. Гении каждый умен и глуп по-своему. В этом их социальная трагедия.

Голос Сократа- Гений - это отклонение от нормы. Особенно их много в с ума сшедших домах. Россия не подразумевается, а постулируется. Но при этом: "доморощенный гений", "Нет пророков в своем отечестве". За державу обидно!

Бизнесмен- В Греции есть все! Современная наука - это древнегреческая наука. Говоря "древние греки", мы подразумеваем "умные греки". А современные? Все, что могли, греки сказали еще в древности, и с тех пор живут на проценты.

Марсель- С древнегреческими философами знаком наполовину: я читал их труды, они мои - нет.

Марсель- Когда вы стали заниматься философией? С рождения. А может еще раньше.

Марсель- У Френсиса Бэкона был богатый выбор: стать Шекспиром или новым Аристотелем, или лорд-канцлером. Он выбрал лучшее и ошибся. Лорд-канцлеров хоть пруд пруди, а Шекспир один. Или даже меньше.

Дерьмократ- Не мечите бисер перед свиньями: свинки могут заболеть!

Ведущий- - Рукописи не горят (Булгаков). Надежнее (по опыту святой инквизиции) сжигать авторов.

Рукописи не горят. Если только очень качественные, как второй том "Мертвых душ".

Рукописи не горят. В них много воды.

Если выжать любой роман - в осадке остаются откровения и афоризмы.

Поэтому наш клуб ведется в форме афоризмов и откровений, для экономии времени своего и зрителей.

Я задаю тему - вы отвечаете афористично.

—

Тема СОКРАТ

— Нелли - - Настрогал детей, а кто их кормить будет?!
Опять с утра в одной тоге без порток на свой базар
чешешь! Хоть гороху попроси за свою болтовню,
академик сраный! - так ежедневно напутствовала жена
великого Сократа.

А что, милые дамы, кто из вас хотел бы быть женой
Сократа? Ведь вы его все так любите!

— Ведущий

Тема ИСТИНА И НОРМА

— Голос Сократа - Истина и норма - конкурирующие
понятия.

— Бизнесмен- - Истина бывает только одна (для каждого
человека).

— Голос Сократа - Истина не лежит посредине - она
расположена
аксиоматически выше. Когда ты ее достигаешь, она,
удаляясь как горизонт, машет тебе ручкой.

— Голос Сократа - Норма - это временное перемирие
противоположностей.

— Бизнесмен- Никогда не видел законченного дела.
Начатых - пожалуйста! Всегда недоумевал: как можно
выполнить план на 100% ?!

Впрочем они словно резиновые натягиваются на
любой факт.

— Дерьмократ- Каждый решает формулу счастья в
системе своих аксиом. Проще: "В чужой монастырь со
своим уставом не лезь". Еще проще: Каждый суслик -
агроном.

— Голос Сократа- Ставь цель выше головы и твоя
голова станет выше.

— Бизнесмен- - Факты - упрямая вещь, но наблюдатель
их упрямее.

—

Нелли - Скажи мне, кто - я, и я скажу тебе, кто - ты.

Голос Сократа- Чтобы объективно оценить себя, надо выйти наружу. Субъективно - можно и не выходить. В этом вся разница между эндо- и экзо-действительностями.

Голос Сократа- Бытие определяет сознание через сознание, которое определяет, каково бытие.

Бизнесмен- Закон - что дышло. Чье дышло - туда и повернул.

Ведущий- "Определение опасно" (древние греки). "Нет истин абсолютных. Любая абсолютная истина - относительна" (Ленин). Высказываемая истина становится относительной уже в конце высказывания, если оно не замкнуто (т.е. отсутствует конец высказывания). Не зря стрелка часов, вращаясь по замкнутому бесконечному кругу циферблата, всегда показывает "точное время".

Голос Сократа- "Абсолютно" всегда употребляй с налетом относительности.

Дермокрот- Как было бы хорошо, если бы наш мир был единственным и мы в нем единственные и неповторимые, а над нами материя или бог или другой конкретный начальник.

Ведущий

- Скажите, бог есть?

- Конечно, я даже знаю его родителей. Это - вы.

Богов столько же сколько миров.

Марсель- Мы ищем иные миры в космосе, а они везде, в том числе внутри нас самих, в форме скопища 170 триллионов заполненных клеток, составляющих наше тело и ищущих Бога под названием Человек (Брауэр). А мы ищем своего Бога под названием Ноосфера (Вернадский). Сами клетки также состоят из компонентов, ищущих их. "Боги ищут своих богов" - в этом весь системный редукционизм.

Марсель- Эффект резонанса еще не освоен философией. Благодаря резонансу мы не только слушаем радио Попова, но и спасаемся от ужасов, которые бушуют вне нашего актуального мира. Почему для нас так верен Евклид? Почему дважды два - четыре? Да потому, что это нам резонансно и комфортно. Как поется, "Полюбила, полюбила и не надо мне другого!"

— Марсель- Абсолютно прямых линий нет. Есть резонансные нам. Лишь бог может сказать, была ли прямой ваша линия. А так как бога в нашем потребительском понимании, по-видимому, нет, то придется это делать самим.

— Голос Сократа- Среди различных имен Всевышнего математически строгими являются: нуль, единица и бесконечность. Остальное - дело техники дьявола.

— Ведущий

Тема ЖИЗНЬ

— Бизнесмен- Жизнь не так проста как кажется! Она гораздо проще. (М.Генин).

— Марсель - Жизнь - это форма существования белковых тел" (Энгельс). Но мы, белковые, вставляем себе кремневые зубы, сердца и другие органы: моделируем различные свои функции в виде машин на полупроводниковой кремниевой основе; клонируя, попытаемся реализовать себя в кремнии, чтобы в подходящий момент (когда сторит последний кислород) перейти по примеру марсиан на кремниевую основу, забрав единственно ценное из нажитого, интеллект Ноосферы. Тогда, поплеывая кремневые семечки, мы будем лежать в своих тысячелетних жизненных циклах, которых нам также будет не хватать, и не ломать железных бумажных змеев, запускаемых новыми землянами, этими мушками-дрозофилами, с их примитивными приборами для определения белковой плесени, давно выведенной у нас природной санобработкой, как доказательства жизни на Старой Земле. А может это будет не кремний, а арсенид галия или что-нибудь еще, жизнь покажет!

— Ведущий- Общественный идеал произрастает из живых человеческих личностей. Этот идеал устанавливается философией в качестве основной нравственной нормы. Личность несет элементную нравственную основу, которая прежде всего должна быть охраняема в каждом поколении и в каждую эпоху как источник и цель прогресса, через которую мир может достичь общественно-природной гармонии с целью сохранения своего гомеостаза. С другой стороны личность как клетка социального организма должна сознавать свою взаимозависимость с обществом. В этом нет противопоставления личности и общества. Наоборот, такое противопоставление будет в том

случае, если исходить из произвольных представлений об "интересах общества", оказывающихся на поверку интересами стремящейся властвовать личности или группы (партии). Если исходить из рассмотрения личности во всей полноте ее нравственных аспектов то в ней обнаружится стремление и к общему и индивидуальному. Как жизнь и функционирование клетки немисливо рассматривать вне организма, так и в жизни общества открывается возможность установить связь отдельных лиц между собой и вывести основание общественного идеала. Общество не должно невилировать личность, но эффективно реализовывать симбиоз различий. Тогда происходит системная гармония личности и общества. Поэтому, моделируя государство, прилежно изучай жизнь клеток в организме!

— Дермократ- Главный враг внутри нас! Как и главный друг.

— Бизнесмен- Не принимаю праздников - дней, когда надо быть счастливым. Счастливым надо быть каждый день.

— Никто не даст нам избавленья: ни бог, ни царь и не герой. От своих пут освобожденья добьемся собственной рукой (и головой).

(Это не рецепт суицида, автор призывает почаше включать думалку).

— Дермократ- "Пролетарии всех стран - соединяйтесь!", чтобы создать новый социальный организм "на костях старого мира" (как дети на костях родителей), который тут же начинает стареть, чтобы стать костями нового мира под более шипучим названием. Для этого новому миру нужен совсем пустяк - "стать немного беременным" (Ленин). "Пролетарии всех стран - больше не пролетайте!"

— Ведущий

Тема МЕДИЦИНА

— Марсель- Тело человека - это робот, голограмма, созданная по образу и подобию его духовной сущности на "глине" нашего физико-химического космоса. Хотя мы и бодем физико-химическими болезнями, в основном - это следствия, а не причины, которые кроются в нашей душе. Поэтому помните: несчастья так же заразительны как и венерические болезни.

Наши изголодавшиеся по словоблудию СМИ,

лихорадочно делают свой гешефт, сея целые эпидемии из вирусов катастроф, убийств и людских пороков, не задумываясь о последствиях даже для самих себя.

— Духовная сущность, или, если удобнее, душа - это не нечто вечное с крылышками. Она зарождается, развивается и растворяется синхронно с телом, правда, по информационным законам.

— Нелли - Медицина будущего - это чистка файлов нашей духовной сущности бабками-знахарками, имеющими компьютерное образование и держащими в черном теле докторов с их порошками, латынью и платными услугами.

— Марсель- Если СПИД - это отключение иммунной системы, то как человек-робот, будучи объектом управления, сможет включить ее снова через субъект управления, не сравнившись с последним интеллектуально? Не верьте рекламам об изобретении лекарств от СПИДа! Чтоб его одолеть, нужно сильно поумнеть.

— Бизнесмен- - Как здоровье?
- Ты мне скажи, что такое здоровье, я тебе скажу - как.

— Пенсионер- Совет плотника медику: Чтобы у вас был нормальный стул, почините ему ножки.

— Дермократ- Самый точный диагноз: умер по причине смерти.

— Голос Сократа- Жалеют жалких. Не унижай жалостью!

— Бизнесмен- Заявка на изобретение колеса.
Открытие - это подсмотренная тайна природы. Кто первый крикнул - тот и автор.
Колеса изобрели оставшиеся в живых из бегущих от катящихся по склону проснувшегося вулкана валунов. В то время и кричать-то членораздельно не умели. Так и осталось изобретение не оформленным.
Исправляя пробел и желая подзаработать, привожу формулу открытия:
КОЛЕСО - ЭТО НАМОТАННАЯ НА ОБОД ДОРОГА.
Процент прибыли от использования колес направлять в адрес МСФ.

— Дермократ- Прием самообороны:
- Завидую я тебе!
- Я сам себе завидую!

Нелли - Больше всего горя приносит чужое счастье.

Бизнесмен- Когда мне хорошо и тебе хорошо - это полхорошо.

А когда мне хорошо, а тебе плохо - вот это хорошо!

Нелли - Женскому вопросу - мужской ответ!

Бизнесмен- Бухгалтер пил квас медленно, по привычке считая глотки.

Пенсионер- Экскаваторщик, сойдя с экскаватора, по-прежнему чувствовал в себе его силу. Поэтому очень удивился, схлопотав по морде от первого же алкаша.

Бизнесмен- Лучше всего отбирать голоса для хора в кабинете дантиста.

Дерьмократ- Динозавры не вымерли. Они выродились в кур.

Постоянно употребляя мат, ты обедняешь себя, поскольку ничего не оставляешь про запас в нужную минуту.

Бизнесмен- Бросил бы курить, но как бросаю, - перестаю кашлять. А так хочется пообщаться с умным человеком!

Дерьмократ- Пиво и водка - это порченная вода, поэтому разбавляя их водой, продавец, ты лишь улучшаешь их вкусовые качества.

Пенсионер- Сгорел сосед-электрик и подпалил меня. "Понимаешь, проводка подвела!" Ты лучше не говори про водку!

Бизнесмен- Не буди во мне зверя. Он у меня нервный!

Ведущий- Тема ЛЮБОВЬ И БРАК

Дерьмократ- Знаменательные даты в жизни мужчины - это его женщины.

Нелли - - Я вам не б.... Я проститутка б-го разряда!
Кстати, у нас до сих пор никто не занимается аттестацией специалистов самой древней профессии. Нет, с артистами вопрос вроде бы решен, но это лишь частичное решение проблемы.

Дерьмократ- Правила существуют для того, чтобы их нарушать, и нарушаем мы их по тем же правилам.

— Бизнесмен- Скажите, а в прошлой жизни вы мне не были должны?

— Нелли - Дурная голова ногам покоя не дает, а умная - и всему остальному.

— Пенсионер- - Все зло от яйцеголовых ученых!
- Тогда снимай порты и рубаху, лезь на дерево и молчи, потому что слова тоже они придумали.

— Марсель- Загадки сна больше нет. Человек отключает автономный режим и его духовная сущность напрямую прочищает информационно все 170 триллионов клеток его тела. Так что утром он вскакивает бодреньким не потому, что не двигался во сне, а информационно пропесоченный, а стало быть поумневший. Недаром говорят: утро вечера мудренее!

— Дерьмократ- - Как мне сказать, что я ее люблю?
- Басом.

— Нелли - Женщина - друг человека. Причем более мудрый.

— Дерьмократ- - Ты женился на мне по любви или по расчету?
- Конечно, по расчету, я ведь так на тебя рассчитывал!

— Дерьмократ- Брак по расчету. И расчет оказался точным. К старости так разохотились, что не хотелось умирать.

— Дерьмократ- Геолог по образованию, она после сорока лет семейной жизни забыла, где север-запад-юг-восток. По-настоящему замужняя женщина на вопрос об образовании должна отвечать: "Уже замужем".

— Дерьмократ- С женой мы жили плохо. Она постоянно уходила от меня (на работу, по магазинам, в прачечную) и всякий раз возвращалась.

— Дерьмократ- Хорошая у тебя жена!
- Плохих не держим!

— Нелли - Перестройка в момент сделала всех неженатыми: какая-то нелегитимная Советская власть дала липовые справки о браке?! Даже в церкви не венчаны!

— Нелли - Женщина ради любви готова на все, даже на любовь!

— Нелли - До перестройки женщины были бесценными. Теперь каждая знает себе цену и рублях, и в долларах, и в евро!

— Дермокрот- По всем физико-химическим законам одноклеточные яйцеклетка и сперматозоид, даже соединившись, не могут развиваться. В момент оплодотворения происходит: "Есть контакт!" - и возникает новая духовная сущность как комбинация сущностей соавторов, которая и управляет развитием плода. Поэтому права церковь: аборт - это убийство!

— Ведущий- Кроме того, половые акты с презервативом не спасают женщину от беременности, ведь на душу презерватив не наденешь. Поэтому женщины с опытом, выйдя за муж и забеременев якобы от мужа, рожают на генетическом уровне от предыдущих партнеров.

— Нелли - Так что у меня там - интернационал! Дети - цветы жизни! Родители, думайте о ягодках! Не допускайте ядовитых!

— Нелли - Хорошие дети получаются у тех родителей, которые сами любят пожить. Не пытайтесь прожить жизнь детей, дайте сделать это им самим.

— Пенсионер- Мы неправомерно занижаем возраст наших пенсионеров. Его необходимо исчислять не с момента рождения, а с момента зачатия. А внутриутробный период причислять к трудовому стажу из расчета пять к одному, потому что труднее работы не придумает!

— Пенсионер- По Дарвину люди произошли от обезьян. Но еще не все. Особенно это касается молодежи: мало научиться ходить на двух ногах, важно - научиться мыслить!

— Пенсионер- Не хотел обидеть молодых: во-первых, сам был молодым, во-вторых, некоторые из них тоже станут взрослыми.

— Пенсионер- Самый опасный возраст - это глубокая старость. Именно здесь выявляется "кто есть ну", а что-либо исправить поздно.

— Пенсионер- Нравственное клише "Младость - это хорошо, старость - это плохо" отражает возраст самого человечество как еще молодого, незрелого.

Ведущий

Тема РЕКЛАМА

Дерьмократ- Чем больше талантов, тем меньше поклонников и наоборот. Крайний случай сталинский: один - талант, остальные - поклонники.

Бизнесмен- Банкрот стоит на подоконнике в одних трусах, которые только и оставили ему конкуренты, собираясь покончить с жизнью, как вдруг слышит мой голос из-за угла: Все относительно, пару-тройку тысяч лет назад, когда все бегали без штанов, ты был бы самым богатым. Это так подействовало на беднягу, что с тех пор он стал ходить только в трусах, даже на прием к президенту, "по религиозным мотивам".

Пенсионер- Телепередача "Поле чудес..." нравится так потому, что все знают ее полное название "...в стране дураков". Это как пароль между зрителями от руководства, которое тоже его знает.

Пенсионер- Свобода словоблудия.

Нелли - Реклама - рек лама из Тибета, что от Парижа до Находки растянулись колготки!

Пенсионер- Масло масленое - это масло с привкусом масла!

Нелли - Уважаемые покупатели, наша реклама существует исключительно на ваши пожертвования, поскольку ее стоимость входит в цену товара!

Бизнесмен- Глобальная цель рекламы - это убедить нас за наши же деньги, что вместо двух настоящих бед: дураков и дорог, их у нас три: менструация, перхоть и кариес.

Пенсионер- "Игра в бюрократики" в стране дураков: только и делать, что предоставлять друг другу справки что ты не дурак; а о том, есть ли жизнь на Земле, узнавать через "ящик для идиотов".

Ведущий- Тема ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

Дерьмократ- Самая дешевая перепись населения:
- По порядку номеров рассчитайсь!

Бизнесмен-
- Откройте, это переписчик!

- У нас уже все украли, больше переписывать нечего.

— **Пенсионер**- - Фамилия, имя, отчество?

- Сами знаете, иначе б не пришли.

- Национальность?

- До или после перестройки?

- Род занятий?

- Господин президент.

- Точнее?

- Член Политбюро.

- Точнее?

- Комсомолец.

- Еще точнее?

- Пионер-гранатометчик.

Так бы сразу и сказал, а то: перестройка, перестройка!

— **Бизнесмен**- Трудности наследия: к сожалению, умирают не по живой очереди, а от смерти. Поэтому дети, строящие жизненные планы только на смерти родителей, нередко ошибаются.

— **Пенсионер**- Отоспимся в могилке.

— **Нелли** - Зеленые выкупали кильку в томате и отпускали на волю.

— **Ведущий**

Тема ПЕРЕХОД К РЫНКУ

(На экране появляется)

**В ленинско-лужковской
кепках
двуглавый орел,
в когтях - серп и молот**

Рис. Общепримирающий герб

— **Пенсионер**- ГКЧП: у обеих сторон руки дрожали от алкоголя, но у ГКЧП это было заметнее.

— **Бизнесмен**- Поездил по Москве на белом коне, и это мне не понравилось.

Нелли - Электорат - это народ. Без электричества. Такой народ "рат", когда его включают.

—

Пенсионер- Нет закона сильнее обычая. А самый стойкий обычай - нарушать закон.

—

Дерьмократ- "Переход к рынку" - это такой же удар большевистского бича как и "коллективизация", "электрификация", "химизация" и т.д. Рынок нельзя включить или выключить. Если есть товарно-денежные отношения (а они есть) - значит есть и рынок. Другое дело, что он пропущен через партийное ушко - но это уже другая песня. Сегодня вчерашние партайгеноссе устроили базар, где каждый делает свой личный коммунизм. А вы идите ...к рынку!

—

Дерьмократ- "Ваучеризация всей страны" прошла под знаком доброго старого большевистского лозунга (сказалось совпартшкольное воспитание элиты): "Фабрики - рабочим, земля - крестьянам, моря - морякам!" И охос сделал единственно разумное, что он мог сделать с ваучерами - это поскорее пропить их, чтобы побыстрее подпасть под организующее начало элиты, без которой он пропадет.

—

Бизнесмен- Перестройка: грабь награбленное обратно!

—

Дерьмократ- Самая ходовая эпитафия перестройки: "Погиб при исполнении рыночных полномочий!"

—

Пенсионер- Мы неверно идентифицируем нашу историю. Период "брежневского застоя" нужно называть "периодом запора" (Жванецкий), нынешний - "периодом поноса". Верный диагноз - гарантия выздоровления.

—

Ведущий- Октябрь 17-го года, как и любая новая туфля, стоптался по ноге России, и мы дали миру шедевр, которым ныне следует Европа - Советскую экономику - автор которой Богданов (первый в мире системный аналитик, ныне празднуется итальянец Берталанфи) задвинут политической трескотней нами в нишу. Государственное регулирование, безличный расчет, эндогенная и экзогенные экономики - далеко не полный перечень его шедевров. Не его беда, что революционеры довели их до абсурда: любую невесту можно испортить.

—

Ведущий- И вот новые контрреволюционеры (Гайдар и другие двоечники от КПСС) развернули очередь

наоборот и стали первыми у двери, ведущей в зад Европе.

Россия стала страной с рыночной экономикой.

— **Ведущий-** Русский медведь, вместо того, чтобы обустроить собственную берлогу, лезет присоединиться в западноевропейский теремок. Но там хорошо знают, чем кончилась эта сказка и говорят: "Миша, мы тебя можем впустить только по частям. Давай разрежем тебя на части?"

Похоже, медведь согласился и на это!

— **Бизнесмен-** Задача.

Имеется комсомольский работник, за десять лет перестройки сколотивший десять миллиардов долларов.

Доказать, что он не мошенник, хотя после уплаты десять лет назад последних комсомольских взносов у него остался рубль.

Ответ: он не мошенник, он - олигарх, т.е. олигархический мошенник, что уже неподсудно.

— **Пенсионер-** Когда социальный организм ослабевает - паразиты множатся во множестве.

— **Пенсионер-** "Кровопийцы", "кровососы" - так в старину называли новых русских!

Народ давно подметил, что денежная система - это система кровообращения в социальном организме. Если группа крови не та, а долларовая, то организму, как говорится, "хана".

— **Ведущий-** Медицинский факт: если клетка потребляет 14% от вырабатываемых ее ресурсов, отдавая 86 организму - происходит нормальный симбиоз организма и клетки. Как только клетка начинает потреблять больше - она превращается в раковую со всеми вытекающими для организма и нее лично последствиями.

"Нам платят только 14% нашей зарплаты" - кричали мы, - "остальное забирает Политбюро на строительство коммунизма!" Бог с ним с Политбюро, с ним все ясно, но в лозунге "Свободу клеткам Советского организма", поддуваемому из-за бугра, мы не заметили системного вируса, и вот болеем тяжелым раковым социальным заболеванием.

— **Бизнесмен-** Самая надежная защита от мафии и налоговой полиции - это бедность.

Так что будем искать утешение в пошлой пословице "Бедность - не порок" (ИиП).

— **Пенсионер-** Какие долги американскому МВФ?

Посчитайте плату за воздух (одна шестая всего кислорода), это вам не какая-то вонючая нефть; посчитайте убытки от колорадского жука (Колорадо - это где?); уточните, почему нынче Аляска?... и МВФ вместе с Америкой нет - остались одни круги на воде. Это, ребята, вам не за работоторговлю плата! Но, чтобы наши считалки приняли, надо подняться с партера. Нынешнюю позу не сделаешь горделивой!

— **Пенсионер**- Кто там ведет мои дела? Обстругали, т.е. обустроили Россию так, что ни рук, ни ног, но за два скалистых острова, как их там, япона мать?!

— **Марсель**- Нравственный престол. Видимо сплоховал Александр Исаевич, заняв его официально!

— **Пенсионер**- Виноват ли Солженицын, что мы по его совету так "обустроили" Россию, о чем он уже покаялся?

Писатель имеет право на вымысел, потому что ему постоянно нужно что-то писать, чтобы не сказали: "Эх ты, неписатель!" Но мы - то, читатели, в своей совокупности уже числом умнее любого писателя. Так что ищите виновника в зеркале!

— **Ведущий**- Не ту страну назвали Гондурасом.

— **Пенсионер**- Как можно уважать страну, которая в очередной революции пропивает свои деньги, а затем ходит с золотой кружкой по миру?

— **Ведущий**- Россия - страна героев. Каждый в отдельности - Сократ, страна - дураков. В Финляндии каждый финн глуп, страна - умная (Задорнов). Дело в том, что если другие страны делают надежные системы из ненадежных элементов, то Россия героически творит из надежных элементов ненадежную страну.

— **Ведущий**- Россия - страна мечтателей. Мы можем возвести храм, а затем сделать из него овощехранилище, а то и совсем снести, чтобы затем опять возвести на последние деньги. То кормим 400 тысяч партработников, то еще больше их противников "партработников во Христе". А нам все равно, косим трын-траву. Мечтать, меньше мечтать, дети орлиного племени!

— **Ведущий**- Россия - страна дураков (Задорнов). Её национальный герой - Иванушка-дурачок. Добрый, умный, но, по мнению других, - дурак. А он и не чешется: "Мели, Емеля, твоя неделя", точно зная, что его неделя настанет.

— Нелли - Ваньку-встаньку легко склонить, но и вскакивает он быстро. К сожалению, секрет этого в том, что центр тяжести у него не в голове, а в заднице.

— Марсель- Почти тридцать лет жизни в МСФ. Чувство Наполеона, попавшего в сумасшедший дом. Наполеону проще, каков бы он ни был, он - то знает, что он настоящий. А каково дому, если Наполеон - настоящий? Российских наполеонов признают лишь посмертно, да и то, если надо выпендриться перед иностранной наукой.

— Марсель- Еще одна ассоциация на ту же тему: лекция в обезьяннике на человеческом языке. Как бы не разорвали от стресса?!

— Ведущий

АНТРАКТ

—
—

Акт 3 МСФ - зачем она нужна?

— Ведущий- Итак, Метасистемная философия, зачем она нужна? Прошу афоризмы!

— Пенсионер- Страшно читать, что написал автор!

— Ведущий- Читайте, вы же не автор!

— Пенсионер- Президент в законе.

— Ведущий- Да?...Но может автор имел в виду... Сейчас каждый второй - президент, и каждый первый из них - вор, и в законе и без закона.

— Бизнесмен- Теневая экономика? Смотри, от кого тень и помни о сообщающихся сосудах.

— Дерьмократ- "Российский народ будет жить плохо, но недолго" (Из речи президента. При переводе с английского не учли нюансы великого и могучего русского).

— Старик державный нас заметил и, в гроб сводя, благословил.

— Пенсионер- - Как делишки на сберкнижке?

- На сберкниж один шиш, он же ваучер.

— **Дерьмократ- Рыжайс.** Рыжий ваучер. Рыжий выключатель. А в итоге рыжими оказались именно мы, т.к., не выработав лично ни одного рыжего ватта, он сумел нанести стране большой экономический эффект.

— **Пенсионер-** Свой дурак опаснее шпиона.

— **Бизнесмен-** Конечно, Чубайс объясняет это интересами страны. Нарядить бы его на зиму в африканские трусы, склонить лавровую ветвь, - и к весне интересы страны будут другими.

— **Дерьмократ-** Указ президента: для экономии знергоресурсов двери открывать наполовину.

— **Бизнесмен-** Почему Чубайса так плотно ненавидят все, включая рыжих? Чубайса можно понять: всю жизнь человека дразнили "рыжим-конопатым", и вдруг перепала власть, как же не рассчитаться с обидчиками. Но тут такая история. Если октябрь 17-го был красным, то нынешнее смутное время, наверное, запомнится **рыжим.**

А, жаль, такой благородный цвет! Так и хочется посоветовать Чубайсу взять в руки пистолет и перекраситься во что-нибудь похуже (Прим. во избежания: пистолет - малярный).

— **Дерьмократ-** Всеобщий капитализм? Обустроенная Россия? А одичавшего социализма не хотите, где "Человек человеку - друг, товарищ и ... волк"?!

— **Марсель-** КапиталИЗМ в отдельно взятом дворе, социалИЗМ в отдельно взятой стране, ИЗМы отдельно взятых народов и мальчиковых половых наклонностей? Для общества эти ИЗМы вроде клиЗМы с наждачной бумагой, когда ими начинают пользоваться политики. МСФ уничтожила ИЗМы как класс (философий).

— **Дерьмократ-** Коммунизм - это хорошо забытая молодость мира. Его нельзя построить, его можно только вырастить как "рай на Земле". А это обещание есть в программе любой партии.

— **Ведущий-** Философские объявления:

Материалисты:

"Такого-то числа состоится открытие построенного коммунизма. Поправка на ветер: нынешнее поколение будет жить при коммунизме."

Идеалисты:

"13 числа состоится конец света. Чубайса просят

пройти в диспетчерскую".

МСФ (наискосок):

"Не нагоняйте жути!"

—
Пенсионер- Ох, эти дети! Гайдар даже в сказке не мог сказать лучшего Плохиша, чем в жизни пером описал его сын его внука. Гайдара "сделали" Тимур и его команда.

—
Дерьмократ- Как здоровье, ведь нашему поколению надо дожить до коммунизма?

- Что это вы за коммунизм болеете, ведь вы выбрали Ельцина?

- Кто же против рая на Земле, а выбрали мы лучшего из вашего худшего, другого выбора не было. И получилось как всегда (Жванецкий).

—
Пенсионер- Сейчас бы Сталина, он бы порядок навел! Интересно, как это можно реализовать процедурно? Может клонировать и подождать года 34? Другие-то медвежатники сейчас грабят банки совсем в другую сторону.

—
Пенсионер- Даже если Ленин со Сталиным - сукины сыны, то это наши сукины сыны!

—
Ведущий- Маркс в своей теории классовой борьбы (грамотнее симбиоз различных клеток в социальном организме) блистательно доказал, что движущей силой истории являются рабочие (мышцы). Но, заставив мышцы бороться с мозгом и нервной системой (надстройкой), он разработал превосходные рецепты как доводить организмы до кризисов (революций), в то время как надо стараться искать гармонию клеток, чтобы сохранить гомеостаз (целостность) человечества. Ложная цель оправдывает любые средства.

—
Дерьмократ- Секретарь горкома КПСС сидит в тюрьме за убийство жены:

- Если бы не перестройка, возможно ли было такое?

- Да, ни в коем случае!

- Значит ты революционер, противник нынешнего режима!

Вывод: все преступники - потенциальные революционеры; все революционеры - кинетические преступники.

—
Ведущий- А СЕЙЧАС ЛЮБИМЫЙ ВОПРОС: ЕВРЕИ

—
Нелли - Слоны не боятся никого, кроме мышей,

потому что не понимают их. Так и славяне евреев. А потому всякий раз разносят свою посудную лавку.

А понять - значит простить, т.е. перестать бояться.

— **Бизнесмен-** Хвала еврейским пророкам за то, что, собрав до них добытые общечеловеческие ценности, они создали иудаизм для собственных нужд, христианство и марксизм для других (Гордон), и ЛДПР для нас.

— **Голос Сократа-** Суверенитет. Сколько народов, чертивших палкой "Моя земля", канули в Лету, а вот евреи без всякой земли тысячи лет... Вот это высший духовный суверенитет!

— **Нелли** - Евреи говорят и мыслят на всех языках, но шепчутся - на идиш и иврите.

— **Голос Сократа-** Евреи как нация стали заложниками своих гениальных пророков. Те навеки спасли их как нацию (см. "Вечный жид") и обрекли на вечную ненависть других народов: ведь, если ума нет - считай калека.

— **Ведущий-** МСФ снимает прелесть межнациональной грызни, предоставляя более увлекательное занятие под названием "Война миров, переходящая в симбиоз".

— **Дерьмократ-** В переполненном автобусе: Извините, если я задел ваш суверенитет.

— **Бизнесмен-** Не говори "Русь!", если не выговариваешь "Р", даже если это название твоего АО по поставке из Израиля гнилой клубники на самогон.

— **Ведущий-** Советская власть повторила опыт еврейских пророков в "Моральном кодексе строителей коммунизма", заменив заповедь верности Господу-избавителю на веру в первичность материи. Таким образом, была принята установка еврейских пророков на построение рая на Земле.

Выращено несколько поколений "гомо советикус" как презрительно, но точно были названы "советские люди". И нынешний исход их в остальной социум будет мощнее, чем в свое время был исход евреев, поскольку он не ограничен одной нацией, и по своей сути интернационален.

Исход "гомо советикус" в остальной мир будет повеселее исхода евреев, поскольку им есть с чем сравнивать американское счастье. Особенно советским евреям.

— Марсель- Гитлер - антисемит N1 на пряжках своих солдат выбивал "С нами бог". Но Иисус был евреем. Выходит Гитлер сам себя кусал за... хвост, втянув степенный народ немцев, а затем и весь мир в такую пере-строй-ку! Фюреру важно знать грамоте, а нации - своего фюрера.

— Нелли - "Бей жидов, спасай Россию!"

Ну, в чем этот славный жиденок виноват, что его предки оказались гениальнее твоих? Хочешь спасти Россию - бери голову двумя руками и думай, думай. Ликвидируй тот гандикап, который достался ему от еврейских пророков.

— Голос Сократа- Русские станут нацией, когда поймут Россию. Причем поймут умом, и соотнесут с общим аршином. И делать это им придется на имперском уровне вместе со всем Советским народом. Вот такой получился интернационализм с хреном. Американцы - это что, нация? Если, да, то какая: английская (по языку)? сборная мира по авантюризму (по складу ума)? дубль Израиля (по экономике)? Скорее национальный винегрет с американской индейкой. А если не станет индейки?

— Нелли - Русские много пьют и едят, потому что неизвестно, когда снова придется.

— Дерьмократ- Хозяин был всегда хлебосольный, потому что кроме этого у него ничего не было.

— Нелли - Скорее бы вымерло это поколение алкоголиков. Здравствуй племя молодое, наркоманное!

— Дерьмократ- Наркоманы и алкоголики - это по сути первопроходцы в иные миры. Их не травить морально надо, а всячески поощрять, обеспечивать всем необходимым, фиксировать их наблюдения в научных трудах, а совсем уж запущенным ставить памятники как Павловской собаке.

Тогда они сами перестанут пить и колоться.

— Дерьмократ- Нормальный социальный организм имеет два полушария, допустим, республиканское и демократическое. Тогда механизм народовластия прост и эффективен: сразу видно "Кто виноват?" и "Что делать?". У нас этих полушарий, т.е. партий, или одна или 300. Поэтому мы вертимся в перестройках, приглашая даже кухарок управлять государством. Между тем кухарка (и это архиажно для государства) должна квалифицированно печь блины и бездумно, одной ногой

педалировать то полушарие, которое обеспечит ей более дешевое масло. Тогда каждый будет заниматься своим делом и есть блины с маслом.

—
Нелли - Громче всех причитают о плохом здоровье России те, кто хотел бы ее похоронить.

—
Дерьмократ- В 1929 г Рузвельт вывел Америку из кризиса тем, что приказал американцам: "Улыбайтесь!", и ненавязчиво, введя государственное регулирование, без тачанок, Маркса и Троцкого, произвел социалистическую революцию. И американцы улыбаются по сей день.

—
—
—
—
Марсель- ДПР созидалась как противовес КПСС, но оказалась мелкоТравчатой.

—
Марсель- Он мог стать Николаем-3 Ильичем-3, но оказался для этого слишком порядочным.

—
Марсель- Из речи на Учредительном съезде ДПР: Партия (тогда была одна партия - КПСС) делегировала нам лучших своих сынов. Нет лучшего полицейского чем бывший вор. Но, когда их набирается больше 25%, участок превращается в притон.

—
—
—
Голос Сократа- Ваши партии - КПССки по форме (как ленинские партии нового типа) и путаны по содержанию из бюджета. Им неведомы кухаркины нужды, поскольку они занимаются себе полезным делом, т.е. меняют власть на деньги.

—
—
—
Дерьмократ- "Объявляем выборы ЦК юбилейной 300-ой общероссийской партии. Кто ежемесячно сможет приезжать в этот подвал на заседание ЦК? Все москвичи? Единогласно!" В Москве проблема - куда не плюнь, попадешь в генерального секретаря, а то и в дважды генсека.

—
Дерьмократ- Зюганов умный философ, но политкорректность мешает ему сообщить однопартийцам-балабановым что "гиря не золотая". Отсюда издевательская над народом политика "Чем хуже - тем лучше" и плодотворные внутрипартийные дискуссии на тему: "Кто лучше: Ленин или Сталин?" Уже папа римский попросил прощение за святую

инквизицию, а партийные тройки все еще в законе.

—

—

—

Марсель- Но каковы наши ведущие академики, заведшие нас в позу партера!?! Стайка проврававшихся растерявшихся совпартшкольных интеллигентов, желающих теперь на прокорм к своему лучшему врагу.

—

Пенсионер- И, вот, заняв деньги у "бескорыстных" американцев, мы устроили себе такую Барбароссу, какая педантичным немцам и в голову не могла прийти.

—

Мы же, наступив себе на хрен, стоим и плачем. И даже выплачиваем долги Америке, которые та бессовестно принимает.

Нет, Россия должна улыбаться при упоминании о долгах, в крайнем случае расплатиться с Америкой утечкой тех мозгов, которые та у нас запудрила.

—

Вашу перестройку мы проводим в деревне Вашингтон за ночь после выборов. В Москве же ротация людей в элите невозможна. В нее как в бочку с огурцами бросай свежих: грузина, хохла, екатерин- и питер-буржца - всех освоит и останется Бахчисараем.

—

—

Марсель- Когда великий Столыпин гнал мужиков из Воронежа в Сибирь, где жили одни медведицы, мой дед Иван пошел на базар и взял в жены маленькую сухонькую сиротку (предположительно, татарку), от которой и пошел наш род. Поэтому, когда приходят русские, я говорю, что не на ту четверть татарин, потому и необрезанный; ꙗ когда татары, я путаюсь в процентах, но то, что я - человек - это уж точно!

—

—

Пенсионер- У Александра Сергеевича, научившего нас говорить по-русски, правнука Ганнибала, лицо более чем кавказской национальности. Что ж нам делать?

—

Марсель- Как нам обустроить Татарстан? Исторически - Татарстан должен располагаться от Казанского вокзала до Татарского пролива. Генетически - везде в России: копни любого русского - наскребешь татарина и наоборот. Духовно - во всем исламском мире, спасибо коммунистам за всеобщую грамотность!

Марсель- Изменение в регламент Сабантуя. В финале устраивается Куликова битва: победит тот, кто переговорит другого.

Призы (вместо баранов): победителю - пост

Президента России, побежденному - Президента Татарстана (или наоборот: по итогам референдума).

— **Ведущий-** Великий Петр рубил окно в полюбившуюся ему Европу так, что щепки летели по-сталински. Великая Екатерина по-немецки подмела щепки, одарив кого деньгами, кого любовью, ввела в окне пропускной режим от жадных земляков и подобрала то, что Петр считал мусором: Сибирь, Аляску и пр. мелочь. Нам еще предстоит изучать немецкий период в русской истории "ОРДНУНГ ЛИБЕР" ("любовь к порядку"), стиль управления, при котором побежденные недавно немцы кормят нас, победителей.

— **Марсель-** Шикльгрубер был последним территориальным завоевателем. Будучи ефрейтором он не знал системной философии. Иное дело американцы! На хрена нам завоевывать вас, а потом кормить, когда мы вас в вашем естественном состоянии выдоим так, как это не снилось Гитлеру. А еще раньше это знали еврейские пророки, играючи размыв Римскую империю, владевшую всем известным в то время миром. Историю надо учить самим, а не на себе других.

— **Ведущий-** Гениальный Сократ - мудрая выдумка Платона, свалившего на него все свои гениальные сократики, чтобы избежать собственных почестей в форме чаши с ядом. "Всемирно неизвестный философ, стократ Сократ". Положение всемирно неизвестного философа имеет неоспоримые преимущества: "жизнь реликвии?"; Нобелевская похвальная грамота ("хвалит - значит лучший"); бегать от женщин, которые хотят забеременеть именно от тебя; от мафии, которая хочет поиметь твои тугрики; от журналистов и коллег, которые хотят поиметь твою душу - боже, сохрани и помилуй! А уж я в долгу не останусь.

— **Нелли -** Тюрьма - обязательный курс в философском образовании. Сидели Сократ, Ленин, Достоевский, Солженицын и другие стоящие философы

— **Марсель-** Нострадамус предсказал триумф новой философии в 2040 году, аккуратно в мое столетие. Интересно, откуда он узнал мой год рождения?!

— **Марсель-** - Почему МСФ никто не признает?
- Тогда, считая Анаксимандра, нас будет уже трое, а это чревато.
- Выходит, ты один?
- Ни одного, я сам не до конца понимаю МСФ.
- Значит ты шарлатан?
- Нет, просто у МСФ нет конца.

—
- _____ Ты не боишься, публикуясь не патентуя, что украдут?

—
- _____ Да, бога ради, пусть крадут хвост, хобот, ноги. Всего слона им все равно не осилить.

—
Марсель- Итак, если вы что-то поняли на уровне "ха-ха", перейдем к тому же самому, изложенному на птичьем языке науки.

—

Э П И Л О Г

Множество проблем философского мировоззрения

Множество проблем философского мировоззрения отражает состояние цивилизации. В настоящее время в нашей цивилизации доминирует **финитная философия**, доживающая последние годы, которая не может дать адекватного анализа состояния земной цивилизации в силу своего коренного порока - неумения отделить **эндодействительность от экзодействительности**. Поэтому, разделившись на идеализм и материализм, финитная философия таким образом безуспешно пыталась последние две тысячи лет разрешить проблемы цивилизации. Сегодня финитными философами предпринимаются отчаянные попытки постулировать, что в **начале было слово** (информация), **фудл** (фундаментальная длина), **фракталы** и даже **нейтрино** (кстати, замечательная по технике исполнения попытка), но на их беду "**вначале не было начала**". В соответствии с методологией метасистемной философией (МСФ) для объективного анализа состояния земной цивилизации необходимо оценить ее с точки зрения внешнего наблюдателя, т.е. оценить нашу эндодействительность с точки зрения нашей экзодействительности как **систему в системе систем**.

Что же можно констатировать с этой точки зрения?

К настоящему времени Человечество составило себе некоторое представление о Вселенной.

Действительно, Земля не является плоской и не находится в центре Вселенной. Однако это открытие очень слабо отразилось на философии построенной на древнегреческом **бесконечном плоском** мире, лежащем на трех китах, стоящих на огромной черепахе, плавающей в океане. Соответствует этой философии и наука: наша математика до сих пор строится на основе бесконечной прямой, лежащей на бесконечно плоском мире и поэтому может быть нами квалифицирована как нулевая математика, самая примитивная из возможных.

Действительно, Земля, как одна из планет, обращается

вокруг Солнца. Действительно, Солнце не находится в центре Вселенной, а является одной из звезд, входящих в состав Галактики. Но того, что и Галактика входит в наш актуальный мир, один из бесконечного множества миров нынешняя философия принять не в силах.

Действительно, последней из трансформаций энергии, поддерживающих деятельность звезд и соответственно Солнца и дающих возможность существования жизни на Земле и сходных с нею планетах нашего актуального мира, является т.н. "термоядерная реакция". Но строение атома не является дискретным как это сегодня трактуется с нашей точки зрения, поскольку дело касается уже границы между эндо- и экзодействительностями, где мерки нашей эндодействительности напрямую не годятся.

Действительно, разумная раса землян не является единственной во Вселенной.

В остальном большинство космогонических догадок землян являются ошибочными.

Является заблуждением вера ученых в существование каких-то конечных (финитных), пусть даже еще не открытых ими, незыблемых законов Вселенной, и, в частности, в постоянство мировых констант. Закон един для актуального мира Человечества, в соответствии с ним этот мир и определяется. Но существует множество иных миров, где законы с необходимостью иные. Поэтому закон бесконечности и единства мира неизбежно подлежит трансформации в закон единства актуального мира и бесконечности множества миров. Что касается мировых констант, то, например, гравитационная постоянная заметно меняется уже в пределах нашей Солнечной системы, не говоря уже о более крупных масштабах, что привело к существенным ошибкам в определении размеров Галактики и расстояний до других галактик и вообще исказило методологию измерения миров.

Ошибочно и представление о всеобщности трехмерности (и вообще целочисленности мерности) пространства, на основе которого базируются наши космогонические представления. Мир с точки зрения нашего актуального мира хаотичен, наши аксиомы - это ничто иное как точки опоры в вакууме, в мире нет ничего незыблемого, в том числе и мерности. Мерность пространства во Вселенной колеблется, меняется в бесконечно широких пределах. Наилучшим условием для возникновения органической жизни в нашем актуальном мире является та кривизна Лобачевского, у которой мерность пространства равна $\Pi = 3,14159\dots$. Значительные отклонения от этой величины пагубно действуют на живую природу. Но это не означает, что нет жизни неорганической (в нашей терминологии). В настоящее время окрестности Солнечной системы

имеют мерность +3,00017... и близость этого числа к целому числу 3 ввела нас в заблуждение. Но с другой стороны мы резонансно не можете моделировать и принимать решений в другом чем трехмерное пространстве.

Число разумных и потенциально разумных рас в нашем актуальном мире транзитивно колеблется около числа элементов в естественных системах, например, клеток в человеческом организме, т.е. около числа 170 триллионов.

В настоящее время в Галактике насчитывается около 220000 разумных рас и около 1000 потенциально разумных рас, в том числе и мы.

Мы ошибаемся в решении вопроса о происхождении Солнечной системы и жизни на Земле. Солнечная система возникла из пылевого облака, засеянного в области Вселенной, отвечающей двум основным требованиям к условиям развития и возникновения органической жизни:

- в области, достаточно удаленной от остальных звезд,

- имеющей мерность пространства, близкую к +Пи.

Мы ошибаемся в уподоблении разумной расы отдельному живому индивидууму, представляя в будущем неизбежными одряхление и смерть всего Человечества. В эволюционном процессе, новые виды живых существ происходят от из старых видов, и нашей заботой должно быть, чтобы новые виды разумных рас на Земле произошли от нашей. Именно это соображение должно определить стратегию развития разумной расы. Между тем Человечество совершенно не руководствуется такой или подобной ей стратегией, предоставив свое развитие воле случая и направляя все свои усилия на удовлетворение сиюминутных потребностей.

- Не следует думать, что наши заблуждения являются случайными, преходящими. Они неизбежны и устойчивы в силу нашего неумения отделить эндореальность от экзодействительности.

- Мышление живой материи и само существование и развитие живой материи в нашем актуальном мире имеют общую основу. И то, и другое является **противознтропиной** тенденцией. В мышлении это тенденция выражается в поисках логичности. Нашему мышлению также свойственны поиски логичности, но на этом и кончается сходство нашего мышления с мышлением, с неизбежностью свойственным подавляющему большинству разумных рас.

- В понятии энтропия сконцентрирован **наш страх** и непонимание механизма взаимодействия нашего актуального мира (и Человечества в нем) с бесконечным множеством миров.

- В основе нашей математики и логики лежит финитная философия, основанная на поиске точных истин. Но абсолютных истин нет - есть (выражаясь нашим тезаурусом) точки зрения систем. В основе финитной математики лежит понятие "абсолютного ничто" или "нуля", как якобы реально существующего; в основе логики заложены понятия закона исключенного третьего <да>-<нет>, как тоже якобы реально существующие и многократно проявляющиеся при ступенчатом анализе любого сложного вопроса. При этом число ступеней в анализе конечно и чаще всего весьма мало, даже когда исследуется достаточно серьезная проблема. Поиск ответа сводится к выбору одного из 2, где 2 - число ступеней возможных решений, тогда как правильное решение лежит даже не между ними, а аксиоматически выше.

- Нашим математикам будет понятна следующая аналогия: решение проблемы, появляющееся после решения частных опросов типа <да>-<нет>, аналогично выбору одной из вершин N-мерного куба, тогда как пространством возможных решений являются в первом приближении все точки N-мерного пространства. Если не уточнять, то реальная мерность пространства решений чаще всего определяется нами неверно и никогда не является на самом деле целочисленной.

- Наша разумность гипотетична.

- Любой наш научный или юридический закон, смысл открытия или изобретения, сущность любой важной мысли может быть выражена фразой, содержащей самое большее 100 слов из словаря в 50000 слов, включающего математические и другие условные обозначения. Общее количество всевозможных фраз из такого словаря представляет весьма скромную величину, равную 50000 в степени 100. Если же оставить только фразы, имеющие лингвистическую диагностическую непротиворечивость, то их число сократится до 50000 в степени 50,5. Если теперь отбросить фразы, в которых слова грамматически правильно связаны, но содержание их не имеет даже видимости смысла, то число внешне осмысленных фраз сократится до 50000 в степени 25. Отсев ложных от истинных утверждений составляет, по самым завышенным оценкам, список из не более $3,9 \times 10$ в степени 37 утверждений, которые могут быть высказаны вами и соответствовали бы реальности и являются количественной оценкой мощности тезауруса (набора понятий) Человечества. Между тем современный тезаурус занимает ничтожную часть возможностей нашего мозга.

- По-видимому, правильнее было бы считать Человечество не разумной, а потенциально разумной расой, поскольку ограниченность мышления все же не

является у нас врожденной.

- От природы человеческий мозг наделен аппаратом мышления не менее совершенным, чем очевидные органы мышления представителей разумных рас во Вселенной. Но развитие нашего мышления пошло по неверному пути, впрочем исторически неизбежному.

- В основе становления процесса мышления, способность к мышлению кроется в потенциальном разнообразии реакции на одно и то же информационное воздействие.

- На графике, именуемом далее логическим тезаурусом, по вертикали откладывается сила, или осязаемость реакции на информационное воздействие, по горизонтали направо от О - приемлемость, приятность, комфортность этой реакции, а налево от О - ее неприемлемость, неприятность, дискомфортность. Как все в природе, что еще не обработано противодействующей энтропией деятельностью разума, этот график спонтанен, всплески кривой на нем объясняются чисто физиологическими пороговыми эффектами. Самовоспитание разума заключается не только в генерации сложной системы логического мышления, но и в модернизации тезауруса, на котором эта система базируется..

- Во Вселенной неизбежно существуют разумные расы, имеющие прямолинейную структуру логического тезауруса с ветвями, уходящими в бесконечность. С ними принципиально невозможно нахождение общего языка. Принципиальное отличие их мышления от нашего заключается в том, что площадь фигуры, описывающей логический тезаурус у нас конечна, а в их мышлении - бесконечна. Затруднительно даже представить, как они воспринимают бытие, и, что сохраняет их жизнь под ударами уходящих в неограниченную бесконечность положительных и отрицательных реакций на информационные воздействия.

- Необработанный логический тезаурус человека имеет два заметных всплеска справа и слева от нуля и несколько мелких. Его исследование показывает, что у человека не было и нет никаких препятствий для настройки своего логического тезауруса по схеме, общепринятой во Вселенной. Между тем разум человека с самого начала неизбежно развивался в корне ошибочно, ориентировался на эти всплески и сейчас имеет свой вид логического тезауруса. Эти высокие всплески слева и справа от нуля и есть то, что мы называем <нет> и <да> и без чего в принципе нельзя представить явление. Между тем в нас говорит только сила привычки, обычая и детская боязнь и дискомфортность мыслить. Целевое расщепление логического тезауруса на понятия <нет> и <да>

является самой большой трудностью на пути к познанию нами эндо и экзобития. Более того, теоретические разработки логического мышления, предпринятые вместо исправления ошибки только углубляют ее. Теоретические логические системы оперируют только рафинированными понятиями <да> и <нет>, исключая другие варианты логических реакций. Эти разработки являются шагом назад даже в сравнении с логическим тезаурусом человеческого мышления, представленным на предыдущей схеме, так как площадь фигуры, описывающей логический тезаурус, вместо конечной становится равной нулю.

- Пользуясь нашим математическим языком, можно сказать, что наша логика базируется на дискретном тезаурусе вместо непрерывного, причем принята за основу самая примитивная функция, имеющая всего два значения. Отсюда напрашивается неизбежный вывод, что если наш метод восприятия бытия и можно назвать мышлением, то эта система мышления является самой примитивной из возможных. Между тем даже в нашей нулевой математике логическая дедукция (или математически декомпозиция, т.е. получение из сложного простых) имеет незамеченные нынешней логикой несколько видов (аналогичных вычитанию, делению, дифференцированию и т.д.), а логическая индукция - сложению, умножению, интегрированию и т.д., причем перечень этих операций далеко не полон и постоянно, хотя и спонтанно, растет. Переход к принятой в МСФ абстракции "система в системе систем" позволит четко выявить необходимый и достаточный перечень математических и логических операций.

- Дискретизация логики вынуждает нас распространять принцип дискретизации и на все сущее. Так, натуральный ряд чисел, который в сущности является возможным, но весьма искусственным математическим ухищрением, имеющим с реальной природой столь же мало общего как бесконечный плоский земной мир, стоящий на трех китах, стоящих на черепахе, плавающей в океане, с круглой Землей, стал для нас базисом тех азов математики, с которым только и знакомо огромное большинство представителей Человечества. Мы стремимся подсчитать все подряд и в то же время не в силах точно передать аналоговую информацию, если не выразить ее численно, причем эти числа, не вызовут у нас одинаковой реакции, пока мы не проделаем дополнительных расчетов в нашем тезаурусе и не убедимся, что они действительно отражают одно и то же.

- Арифметический счет на базе числового континуума подкидывает головоломки, вызванные не реальностью мира, а примитивностью нашего

мышления. Мы напрасно тратим силы и время, пытаюсь решить их и согласовать с представляющейся нам картиной мира, как реальные загадки природы. Например, определить расположение рациональных и иррациональных чисел на вещественной шкале.

- Дискретизация логики вынуждает нас декомпозировать (дробить) цельно воспринимаемое на отдельные факты, явления, понятия и категории, проводя между ними искусственные границы.

- Дискретизация логики и принцип счета принуждают нас предполагать число признаков предмета конечным и давать названия каждому из них. Отсюда появляется сомнительно полезная возможность отчленять одни признаки от других - прием, называемый нами **абстрагированием**. Движение по ступенькам абстрагирования ко все более общим признакам считается нами единственным верным путем познания истины, между тем, как это движение является путем уводящим в обратную от "истины" сторону. Не случайно все наши абстрактные конструкции, именуемые философскими системами, взаимно противоречивы, хотя базируются на одной и той же логике. Шаг за шагом погружаясь во мрак по ступенькам абстракции, шаг за шагом теряя связь с реальным миром, философские системы постепенно утрачивают ориентировку и доходят до того, что в тупиковой точке этого движения, на бессмысленный вопрос **о первенстве материи или духа**, дают диаметрально противоположные ответы. Логика, основываясь на <да>-<нет> закона исключенного третьего вынуждает нас всегда и везде проводить границы между различными комплексами признаков предметов, причем из-за слабости этой логики энтропия верховодствует в процессе проведения границ, и они прочерчиваются весьма хаотично, нелогично даже с точки зрения нашей логики, что особо доказательно подчеркивается неодинаковым расположением их в словах разных человеческих языков. На проведении этих хаотических границ основан наш способ общения, считающийся нами одним из высших достижений человеческого разума. Примитивность языка, как способа обмена информацией, показана уже в подсчете количества возможных осмысленных и правильных фраз.

- Язык как основной носитель информации, естественно, сам в свою очередь воздействует на наше мышление, насильственно принуждая его более четко придерживаться принципа дискретности. Поэтому, в частности, наша этика и эстетика содержат множество парных понятий, противостоящих как логические теза и антитеза. Наша общественная и личная мораль руководствуется правилами, поляризующимися

понятиями <добро>-<зло>, < жизнь>-<смерть>, <мир>-<война>, < признание>-<непризнание>, <любовь>-<ненависть> и прочее в том же духе. Нам не помогает даже наше собственное наблюдение, что смысл этих диаметральных понятий у разных народов различен, да и у одного народа меняется с течением времени поскольку "Каждый решает формулу счастья в системе своих аксиом". И сейчас, считая себя высокоцивилизованным Человечеством, мы и в суде присяжных определяем виновность или невиновность подсудимого по принципу <да>-<нет>, что может быть еще терпимо для решения судьбы одного человека, а совсем не может быть приемлемо для решения судеб народов. Но и там господствует тот же принцип <да>-<нет> во время всенародных референдумов или голосования в парламентах.

- Более того, дискретная логика заставляет нас в панике доверять судьбы народов и Человечества нескольким отдельным людям, т.е. строить **ненадежные системы из ненадежных элементов**. В международной политике такими полярными понятиями являются для нас понятия <состояние мира> и <состояние войны>, и резкий переход от одного к другому, присущий только нашей логике и противный природе, мы считаем присущим природе и реализуем с поистине безумной решительностью. Недавняя мировая война и, неприкращающаяся новая интеллектуальная мировая война свидетельствуют, что резкое развитие технической цивилизации также не заставило нас поумнеть. Впрочем, что касается нашего исторического развития, мы с большим затруднением можем делать прогнозы именно из-за этой резкой дискретности и почти мгновенности переходов наших социальных устройств и внешнеполитических состояний от одного к другому. Отсюда в нашей истории присутствует четкая хроника завоевателей, адептов грубой силы, и смутные воспоминания об интеллектуальных гениях и их влиянии на состояние земной цивилизации. Уже в течение нескольких тысяч лет наблюдаются практически непрерывные междусобойные войны, и при естественном течении исторических процессов наши войны пойдут на убыль только через 12000 лет, но нельзя даже утверждать, что эти войны прекратятся в ближайшие 100 лет даже при самых благоприятных условиях.

- Для адекватного поведения людей с целью сохранения гомеостаза Человечества и нашего актуального мира от дискретизации необходимо перейти к способу абстракции, названному в МСФ как **"формализация системы в системе систем"**

- Мы вынуждены скептически относиться к себе как разумной расе также и по двум причинам,

порожденным, впрочем, все той же примитивностью логики, а именно отношением к технической цивилизации и страхом перед смертью индивидуума.

- Развитие техники само по себе, безусловно, благотворно и призывает благосклонно относиться к Человечеству, как разумной расе. Но фетишизация техники и тем более отведение ей такой роли, что она становится основной характеристикой нашей цивилизации, должно настораживать нас.

- История человечества фактографически развивалась спонтанно, бифуркационно (катастрофично), однако неизменной глобальной целью оставалось возрастание его нравственного потенциала. Когда отдельные районы Земли не имели прямой коммуникационной связи, Человечество, по сути, поставило несколько экспериментов по созданию различных типов цивилизаций.

- Различные цивилизации не могли мирно сосуществовать, когда в процессе развития и распространения появлялись возможности прямых контактов между ними. Как правило, фактографически более грубая и примитивная и в силу этого более жестокая цивилизация уничтожала более развитую и гуманную, чтобы, в свою очередь, оказаться уничтоженной еще более грубой. Из последних примеров можно привести элинскую цивилизацию, растоптаванную ногами Александра Македонского, ученика Аристотеля тонкую восточную философию.

- В настоящее время на Земле пытается господствовать нравственно примитивная - техническая цивилизация. Она охватывает все Человечество, держит его под своим контролем и не дает возникнуть новой цивилизации. Но Человечество неизбежно и закономерно возьмет контроль над развитием мировой машинной цивилизации в свои руки и трансформирует ее в другой вид цивилизации, необходимый разумной расе. Вопрос только в цене и времени этой трансформации

- Одним из важнейших признаков расы, и более того условием гомеостаза социума является то, что каждый ее представитель превыше всего ставит деятельность всего социума (достаточное доказательство - симбиоз клеток и организма, составленного ими) Соответственно глобальной целью человека, как разумного существа, является развитие Человечества. В плане развития тезауруса и Разума Человечества функции человека сводятся к тому, чтобы воспринять информацию от предыдущего поколения, переработать ее и передать следующему поколению. Спектр мышления любого индивидуума на протяжении его жизни сохраняет постоянную направленность. Отсюда следует, что смена поколений необходима

разумной расе для осуществления информационного разнообразия, для сохранения и развития разума Человечества. Следовательно, являются в корне наивными надежды многих представителей Человечества, что контакт с инопланетными разумными расами поможет им решить проблему личного бессмертия. С другой стороны Человечеству тщетно ожидать соответствующей помощи, как бы губительна для разума она ни была, поскольку каждая разумная раса вправе решать свою судьбу самостоятельно.

- Главной целью настоящего анализа является осознание проблем сохранения гомеостаза (целостности) Человечества и нашего актуального мира.

- Для этого Человечество прежде всего должно склонится к мысли о перестройке логического тезауруса своего мышления. Это требование диктуется не только тем, что ныне присущий Человечеству ущербный тип мышления вызывает у него прогрессирующий комплекс неполноценности, но прежде всего необходимостью контактов с иными мирами. Для этого надо стремиться не только вглубь космоса, но прежде всего вглубь самого себя.

—

—

**Ведущий - Мы заканчиваем заседание клуба!
Конечно, все мы разные: у кого-то получился вакуум информации - тогда мы не достучались; у кого-то эссенция информации - тогда мы просто вызвали головную боль. Что ж, извините! Мы хотели, чтобы у вас от нас остался здоровый бодрый коктейль. Почитайте, не торопясь, наше либретто и приходите снова, поговорим. Будьте здоровы и счастливы!**